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ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
 

 

 

1.  Obchodní firma                                 Mepla s.r.o. 

 

 

 

2.  IČ :                                            47544309 

 

 

 

3.  Sídlo (bydliště)                                   Stráţnická 1518, 276 01  Mělník   

 

 

 

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele 

 

Johann Bühler – jednatel společnosti 

Ing. Vít Riedel – ředitel  

Tel.: 315 739 080 

e-mail:mepla@mepla.cz 

           riedel @mepla.cz 
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ČÁST B 
 

 

 

 

ÚDAJE O ZÁMĚRU: 
 

 

 

I. Základní údaje : 
 

 

 

1.  Název záměru                    
 

 

Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování 

materiálu, zpevněných ploch a komunikací 
 

 

Dle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb. byl záměr zařazen do kategorie II / 7.1 

 
„Výroba nebo zpracování polymerů a syntetických kaučuků, výroba a zpracování výrobků na bázi 

eleastomerů s kapacitou nad 100 t/rok.“ 
 

 

 

2.  Kapacita (rozsah) záměru      
 
 Cílem je výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování 

materiálu, zpevněných ploch a komunikací v areálu firmy Mepla s.r.o. Mělník. Výstavbou nové 

výrobní haly, skladové haly a ostatních zařízení včetně dalšího nového vjezdu na areálu 

představuje základ pro moţnost rozšíření výrobních kapacit závodu. V současné době jsou 

v povozu dvě výrobní linky  (P6 a P14) na výrobu plastových desek z PVC a jedna linka (P1) 

zpracovávající polyethylen (PE) a polypropylen (PP). Linky P6 a P14 jsou umístěny v provozní 

hale, linka P1 je umístěna ve vedlejší hale, která je spojena s provozní halou velkými pohyblivými 

vraty. 

 

 Jmenovitý výkon linek P6 a P14 je 2250 t PVC za rok kaţdá, u linky P 1 je to pak 1125 t 

PE, 1125 t PP za rok. Stávající výkon – objem výroby – představuje celkem 6 750 t výrobkŧ – 

desek.  

 

 Celý záměr bude realizován v několika časových etapách. Po realizaci záměru bude do 

nové výrobní haly přesunuta jedna stávající výrobní linka (P1) a k ní bude dokoupena ještě jedna 

s obdobnými parametry.  Konečný stav je přestavován čtyřmi výrobními linkami umístěnými 
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v nové výrobní hale. Včetně stávajících linek je konečný stav 6 výrobních linek ve dvou 

výrobních halách. Lze tedy v konečné fázi předpokládat zhruba zdvojnásobení výrobní kapacity a 

s tím také zdvojnásobení objemu vstupních surovin a zdvojnásobení dopravy výrobkŧ ze závodu. 

V současné době nelze stanovit přesný časový harmonogram navyšování výroby. Ten bude 

záviset na odbytu výrobkŧ. Konečná kapacita, objem výroby celého závodu po dokončení 

všech linek představuje celkem 13 500 t výrobků – desek.  Z toho bude v nové výrobní hale 

vyráběno 6 750 t desek. 

Toto oznámení hodnotí vliv záměru na ţivotní prostředí při konečném stavu, tj. při 

maximálním objemu výroby a s tím související dopravou.  

  

 

 

3.  Umístění záměru      
        

  

       kraj    :   Středočeský  (kód NUTS III CZ 020) 

        

       obec  :   Mělník          (kód obce 534 676) 

      

       k. ú.   :   Mělník          (kód KÚ 692 816) 

 

                     

                                 

4.  Charakter záměru a moţnost kumulace s jinými záměry 
       

Záměr spočívá ve výstavbě následujících objektŧ: 

- výrobní hala (22,9 x 82,3 m, světlá výška 6,0 m s jeřábovou dráhou nosnost 15t) 

      /navazující na západní okraj stávající výrobní haly/ 

- skladová hala (21,6 x 66,9 , světlá výška 6,0 m)      

     /navazující na západní okraj nové výrobní haly/ 

- objekt mlýny (9,0 x 10,7 m, světlá výška 6,0 m) 

     /situovaný na jiţní straně nové skladové haly směrem k nové výrobní hale/ 

- sila na granulát  (6 x 80 tun, výška 15 m) 

     /situovaná na severním okraji nové výrobní haly/ 

- míchárna (18,1 x 12,2 m, světlá výška 11,0 m) 

     /navazující na severní okraj stávající výrobní haly/  

 

 

 Dále budou vybudovány nové zpevněné plochy a to: 

- plocha na sever od nové skladové haly pro kamiony přijíţdějící pro výrobky 

- komunikace od nového vjezdu na p.p.č. 6241/22 

 

 Plocha jiţně od stávající výrobní a skladové haly bude upravena na parkoviště pro osobní 

automobily. 
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 Na severní straně areálu bude vybudována nová odběratelská trafostanice 2 x 630 kW 

spolu s rozvodnou VN a NN. 

 

 Oplocení  areálu směrem na západ tj. na p.p.č. 6241/22 bude realizováno pletivem výška 

2m. Směrem do ulice Stráţnická z p.p.č. 6241/22 bude vybudován nový vjezd, vstup na 

p.p.č.6241/22 – areál závodu je  zajištěn pojezdovou bránou š.10 m.   

 

Veškeré změny ve stávajícím areálu firmy Mepla s.r.o. hodnocené tímto oznámení jsou 

patrné z výkresové dokumentace, která se součástí přílohy č.2 tohoto oznámení. 

   

V současné době nejsou investorovi známy ţádné další záměry v dotčené lokalitě, které 

by bylo nutné posuzovat jako kumulativní.  

 

 

 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, hlavní důvody pro jeho   

     výběr  

 
 Firma Mepla je výrobce plastových PVC, PP a PE desek. Výrobky jsou vyráběny extruzí. 

Všechny výrobky fy. Mepla s.r.o. jsou zdravotně nezávadné. To je dokladováno odpovídajícími 

potvrzeními. Při výrobě se dodrţují nejnovější EU normy, jakţ i RoHS, REACH atd. Při výrobě 

nevznikají ţádné vedlejší odpady, jakoţ ani škodlivé výpary. V současné době dochází ke 

zvýšení poptávky po výrobcích firmy Mepla s.r.o.. Tento záměr je reakcí investora  na zvýšenou 

poptávku. V ulici Stráţnická se v těsné blízkosti závodu Mepla s.r.o. nacházejí další provozovny 

(RETAL, pneuservis), tuto část území lze chápat jako smíšené území, kde na plochy s výrobou a 

sluţbami navazují ojedinělé stavby pro bydlení. Není zde souvislá obytná zástavba.   

 

 Dle schváleného územního plánu města Mělníka usnesením městského zastupitelstva č.15 

dne 21.10.1999 se uvaţovaný záměr nachází na funkční ploše: 

a) „smíšené neobytné území“ pozemky parc. č.6241/22, 6241/3) univerzální území určené 

pro obchod, sluţby, administrativní výrobu a sklady. Výjimečně jsou přípustné stavby pro 

prŧmysl a ostatní výrobu a zemědělství, pokud tyto nenarušují nebo nezatěţují sousedství 

b) „produkční plochy, průmysl“ (pozemek parc. č. 6250/2) univerzální plochy pro výrobu, 

skladování, nadřazenou i místní technickou infrastrukturu 

 

 Hodnocený záměr není v rozporu s ÚPD. Pozemky na něţ je záměr situován jsou ve 

vlastnictví investora.  S výjimkou parc. č. 6241/22 jsou vedeny jako ostatní plocha a nacházejí se 

ve stávajícím areálu firmy Mepla s.r.o.  Záměr představuje rozšíření areálu západním směrem tj. 

ke komunikaci I/9.  Realizace nového vjezdu od sjezdu z I/9  bude představovat odlehčení 

nákladní dopravy v ulici Stráţnická.  
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  6. Popis technického a technologického řešení záměru 
 

 Technické řešení 

 

 Obě haly (výrobní i skladová) jsou stavebně řešeny jako skelet s opláštěním. V současné 

době není definitivně rozhodnuto, zda bude pouţita ocelová konstrukce nebo ţelezobetonové 

prefabrikáty. Základy budou provedeny pravděpodobně na ţelezobetonových  patkách na něţ 

bude navazovat základová deska. Předpoklad vychází ze zprávy „Inţenýrsko-geologický 

prŧzkum“ zpracované RNDr. Vilémem Sýkorou pod číslem zprávy: 629/35/11 v  10/2011. 

Opláštění bude tvořeno sendvičem obdobně jako střešní konstrukce obou hal.    

 

 Obdobně tomu bude i v případě objektu „mlýny“ a „míchárny“.  Pro sila se surovinami 

bude třeba vybudovat základy (pravděpodobně na patkách). Podrobnější řešení bude obsaţeno 

v technické dokumentaci k územnímu a následně stavebnímu povolení. 

 

 Plocha vjezdu na pozemkovou parc. č.6241/22 bude realizována jako  asfaltová plocha. 

Vlastní vjezd je navrţen jako pojezdová brána šíře 10 m.  V současném stadiu projektové 

dokumentace není definitivně řešen povrch celé parcely 6141/22.  Mezi parc. č. 6241/22 a parc. 

č.6250/1 je značný výškový rozdíl. Na severní i jiţní straně je sklon vozovky více neţ 8%. Pro 

zajištění vjezdu kamionŧ ke skladové hale bude nutno vybudovat opěrnou zeď nejen směrem ke 

komunikaci na severní straně areálu ale také mezi novými sily, novou výrobní halou a skladovou 

halou. Tímto zpŧsobem bude zajištěna moţnost vjezdu a výjezdu kamionu pro výrobky z ulice 

Stráţnická okamţitě po sjezdu z komunikace I/9 – tj. novým vjezdem.    

 

    Oplocení areálu – jeho rozšíření v rámci hodnocené záměru – je navrţeno pletivem 

výšky 2 m.  

 

 

 Technologické řešení 

 

 Surovina je dodávána v prášku, jako granulát, pastilky nebo v tekutém stavu. V míchárně 

jsou rŧzné suroviny a aditiva v míchači zahřáté do 120°C a vzniklou směsí Dryblend se naplní 

kontejner. Míchání je zajištěno odsáváním (výkon 1-2kW) a osazeno prachovým filtrem. Směs 

Dryblend je z kontejneru dodána na předávací stanici k dalšímu zpracování.  

 

 Proces výroby plastových desek formou extruse je rozdělen do 3 fází:  

 1. roztavení práškŧ v extruderu  

 2. zformování plastické hmoty do tvaru  

 3. zchlazení a formátování  

 

 Plast PVC je jako směs Dryblend dodávána do extruderu pomocí dopravního šneku. 

Specialitou tohoto procesu je, ţe PVC směs je přidávána ve formě prášku a ne jako granulát. Přes 

druhý dopravní šnek se mŧţe dodatečně přidávat regenerát ve formě prášku. Tento prášek je 

potom přiveden přes dvojitý dopravní šnek a třením a teplotou vzniká taţná elastická masa. 

Teplota 5ti válcŧ extruderu leţí v rozmezí cca 120 - 160°C.  Šneky jsou rovněţ zahřáty na cca 

140°C. Teplotní křivka materiálu by měla stoupat od prostorové teploty aţ po výstup z trysek na 
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cca 180°C. Při otáčení šnekŧ vzniká frikce, tedy vnitřním třením materiálu vzniká teplota. Šneky 

se otáčejí 15 ot./min., kaţdá otočka znamená 0,50 kg vytlačené hmoty, coţ znamená 450kg brutto 

hodinového výkonu.  

 

 Mezi 3. a 4. válcovou zónou se nachází vakuová zóna. V tomto úseku by měl materiál 

přecházet ze stavu práškového do plastického stavu, aby mohl být odsát vzduch z materiálu. 

Kdyţ vakuování není správné, nebo je materiál příliš horký, potom během výroby vznikají vady 

na horní nebo spodní straně a staţeniny na okrajích PVC desky.  

 

 Po zóně 5ti válcŧ jde materiál přes ohřátý mezi kus na desku se škvírou s tryskovou 

mezerou. Zde je materiál nejdříve přes ţehlící kanál uveden na poţadovanou šířku. Velkým 

tlakem prochází materiál na stranách stejně rychle jako uprostřed. Po tomto kroku se elastická 

hmota prostřednictvím stavěcích lišt uvede na přesnou tloušťku. Povrch je určován teplotou mezi 

lištami; při eventuelním přichycení materiálu na lišty musí být zvýšena teplota. Teplotní rozsah 

kompletní trysky leţí od 180°C aţ do 195°C, na lištách mŧţe v extrémních případech být teplota 

přes 200°C. Lišty se nacházejí na konci trysek; zde je první místo, kde se vidí materiál v dané 

tloušťce. U tohoto výstupu by PVC nemělo mít víc jak 185°C, jinak je materiál termicky 

poškozen. Materiál je v extruderu vidět. V těchto třech referenčních bodech musí být materiál 

uveden ve správné konzistenci, tak, aby PVC desky na konci výroby měly správné technické a 

mechanické náleţitosti, není ani zanedbatelná správná povrchová kvalita desky.  

 

 Po trysce přijdou 3 hladící válce, které jsou nad sebou. Tyto hladící válce jsou 

temperovány na 120°C. Získat exaktní sílu musí materiál cca 5cm po výstupu z trysek mezi oba 

spodní hladící válce. Pro 6,0mm desku potřebujeme materiál 6,2mm. Materiál je dále podáván 

mezi horní válce. Následně se materiál 180°C přivede na prostřední válec, přijde na horní válec - 

mezi oběma horními válci je stlačen 6,1mm. Deska je přivedena k hornímu válci. Povrch PVC 

desky je ovlivněn povrchovou úpravou na válci, v této výrobě je povrch hedvábně matný. Na 

válcích chladne materiál na cca 130°C, musí se dbát aby na vrchní ploše byla teplota nízká, aby 

následně na chladící lince nedocházelo k poškozování horní plochy. U tohoto hladícího procesu 

se pouţívá sójový olej a vosky v určitém mnoţství. 

  

 Po horních válcích následuje chladící linka dlouhá cca 12 metrŧ. Tady deska chladne na 

vzduchu na cca 40°C, podle síly desky. Po této chladící lince následují 2 podávací válce, které 

zodpovídají za to, ţe rychlost posunu desky na chladící lince je kontrolována. U silných desek 

brzdící válce zpomalují pásy pro prŧběh chlazení, při slabých deskách se musí pásy brzdícího 

válce stáhnout. Na konci tohoto procesu je konečná fáze, kde se upravuje délka a šířka na exaktní 

míry. Podél jsou umístěny 2 řezací noţe v rozpětí poţadované šířky desky. Kaţdé 3 metry pak 

pila oddělí délku desky. Následně je deska pomocí podavače umístěna na paletu. Vznikající 

odřezky po úpravě jsou opět vráceny do výrobního procesu.  

 

 Při výrobě plastových desek z polyolefínŧ PO jsou pouţity stejné přípravné a výrobní 

postupy, pouze jako vstupní surovina jsou pouţity hotové granuláty. Při této výrobě nevzniká 

ţádný odpad. V mlýnech jsou vzniklé odřezky z výroby opět zpracovány tak, aby se mohly vrátit 

do výrobního procesu. Vrácený materiál – recykláţ – je čištěn přes cyklony a prachové filtry.  
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 Firmou Mepla je v současnosti zpracováváno cca 1.500 tun plastového materiálu za rok. 

Konečný stav po realizaci všech linek je předpokládán  na dvojnásobné kapacitě tj. cca 3 000 tun 

za rok.   

 

 

 

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
 

 

Termín zahájení stavby :  po obdrţení stavebního povolení 

 

Dokončení záměru        :  cca 6 měsícŧ po obdrţení stavebního povolení 

 

 

 

8.  Výčet dotčených územně správních celků 
 

Jediným dotčeným územně správním celkem je město Mělník 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4a správních úřadů, které 

budou rozhodnutí  vydávat 
 

 Ţádost o vynětí ze ZPF pro parcelu č.6241/ 22.  V odborném posudku č.22/2012 je 

navrţeno ponechání zařazení zdroje do STŘEDNÍ OSTATNÍ STACIONÁRNÍ ZDROJ 

ZNEČIŠŤOVÁNÍ OVZDUŠÍ - Krajský úřad Středočeského kraje. Podrobněji viz. příloha č.6 

tohoto oznámení.  

 

 Závěry územního a stavebního řízení :         Stavební úřad  města Mělníka 

 

 V prŧběhu územního a stavebního řízení mohou být vydána další rozhodnutí.  

 
           

 

II. Údaje o vstupech 
 

 

1. Půda  (například druh, třída ochrany, velikost záboru) 

 

 Záměr bude realizován na  následujících pozemcích v k.ú. Mělník: 

- skladová hala a nový vjezd – p.p.č. 6241/22 – orná pŧda, BPEJ 23111 

     / Plocha parcely 5526 m
2
, majitel firma Mepla s.r.o. / 
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- výrobní hala – p.p.č. 6241/3 – ostatní plocha (1 125 m
2
), 6250/1 – ostatní plocha 

      / majitel firma Mepla s.r.o. / 

- mlýny, míchárna, sila, parkoviště – p.p.č.6250/1 – ostatní plocha 

     /majitel firma Mepla s.r.o. / 

 

  P.p.č. 6241/22 představuje ZPF. Realizací záměru tedy dojde k záboru ZPF v rozsahu 

5 526 m
2
. 

 

 

 

2. Voda (například zdroj vody, spotřeby) 

 

 V rámci technologického procesu není spotřebovávána ţádná voda.  Spotřeba vody se 

spojena pouze s hygienickým zázemím pro zaměstnance. V současné době je zaměstnáno celkem 

23 osob. Pro daný provoz je spotřeba vody 60.00 l/osob.den. Tomu v současnosti odpovídá 

spotřeba 1380 l/den.  Po zdvojnásobení výrobní kapacity bude konečný stav zaměstnancŧ cca 46 

osob. Tomu bude odpovídat i dvojnásobná spotřeba vody za den tj. 2760 l. 

 

 Jako zdroj vody bude pouţit stávající vodovodní řad v areálu firmy Mepla. 

 

 

 

3. Ostatní surovinové a energetické zdroje (například druh, zdroj, spotřeba) 

 

Suroviny 

 

 Při výrobě plastových desek se pouţívají vstupní suroviny:  

PVC: - prášek (Vinolit, Solvin) - aditiva - akryláty (Bachelor) - změkčovadla - sojový olej 

(Plastochem CZ) - pigmenty (BASF, Bayka)  

PP: - granulát (Borelias BE50) - barva (Schuman, Clariant) 

 

Specifikace jednotlivých stávajících linek  

 

Linka P 6 

VÝROBCE .........................................................................................Cincinati, Itálie 

ROK VÝROBY ..................................................................................1969 

ROK UVEDENÍ DO PROVOZU VE SPOLEČNOSTI MEPLA......1999 

PRŦMĚRNÁ SPOTŘEBA VSTUPNÍCH SUROVIN.......................cca 230 kg PVC/hod 

Linka P 14 

VÝROBCE ........................................................................................Kraus Maffei, Německo 

ROK VÝROBY .................................................................................1985 

ROK UVEDENÍ DO PROVOZU VE FIRMĚ MEPLA....................1995 

PRŦMĚRNÁ SPOTŘEBA VSTUPNÍCH SUROVIN.......................cca 320 kg PVC/hod 
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Linka P 1 

VÝROBCE ..........................................................................................B-G Plast, Itálie 

ROK VÝROBY ...................................................................................2007 

ROK UVEDENÍ DO PROVOZU VE FIRMĚ MEPLA......................2008 

PRŦMĚRNÁ SPOTŘEBA VSTUPNÍCH SUROVIN.........................cca 480 kg PE, PP/hod 

 

Prŧměrné roční stávající spotřeby surovin jsou následující: 

Linka P 6, P14 PVC .......................2 x 2 250 000 kg/rok 

Linka P 1 PE ..................................1 125 000 kg/rok 

    PP ...................................1 125 000 kg/rok 

 

Konečný stav spotřeby surovin po realizaci nové výrobní haly a navýšení kapacity na 

dvojnásobek lze uvaţovat  při dodrţení stávajícího ročního vyuţití linek 7 500 hod také 

zdvojnásobení objemu vstupních surovin.   

 
 

Elektrická energie 

 

V současné době je spotřeba elektrické  energie cca 560 kWh/měsíc. Vzhledem k tomu, ţe 

nejsou přesně známy parametry nových linek, předpoklad je, ţe budou i z hlediska energetické 

náročnosti max. na úrovni stávajících linek, lze očekávat při konečném stavu spotřebu elektrické 

energie cca 1120 kWh/měsíc.  V rámci realizace záměru bude přesunuta stávající TS nacházející 

se na západním okraji současného areálu a to o cca 5 m. Dále bude vybudována na severním 

okraji uvnitř stávajícího areálu proti stávající výrobní hale odběratelská trafostanice 2 x 630 kW.  

 

 

 

Pohonné hmoty : 
 

Spotřeba pohonných hmot je vázána převáţně  na období výstavby záměru. Není zatím 

znám přesný harmonogram prací ani specifikace nasazené techniky, nelze tedy určit spotřebu 

PHM.  

 

Po realizaci záměru bude spotřeba PHM souviset s dopravou vstupních surovin a 

odvozem hotových výrobkŧ. Záměr bude realizován z hlediska počtu výrobních linek etapovitě. 

V konečném stavu by mělo dojít ke zdvojnásobení objemu surovin i hotových výrobkŧ. Precisně 

stanovit spotřebu PHM však nelze, neboť bude záviset na typu pouţitého vozidla. 

 

 

 

 

4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu (například potřeba souvisejících staveb) 
 

Doprava související s výstavbou záměru bude v první fázi vedena  po veřejných 

komunikacích.  Při úpravě povrchu parcely č. 6241/22 bude realizován i nový vjezd přes tuto 

parcelu do areálu závodu Mepla.  Lze tedy konstatovat, ţe dojde k dobudování dopravní 

infrastruktury pouze v rámci areálu firmy Mepla. 
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III. Údaje o výstupech 
 

 

1.  Ovzduší (například přehled zdrojŧ znečišťování, druh a mnoţství emitovaných škodlivin, 

zpŧsoby a účinnost zachycování znečišťujících látek) 

 

       Problematika ovzduší je řešena rozptylovou studií, která je samostatnou přílohou č. 5 tohoto 

oznámení. 

          

 Podstatou  výroby  plastových desek  je zahřátí plastového granulátu (PVC, PE, PP) 

včetně příměsí (Sicoplast V) v extrudéru a následným pŧsobením tlaku šnekového podavače  a 

formováním na poţadovanou tloušťku a šířku plastového pásu pomocí vyhřívaných válcŧ 

(kalandrŧ). Vzniklý plastový pás je taţen po dopravníku, kde se na jeho konci odřezávají 

jednotlivé desky na poţadovaný rozměr. Nad válci linek P6 a P14 je umístěn odtah, který odsává 

vzdušinu v okolí válcŧ. Odtahy jsou vybaveny ventilátory s odtahem nad střechu haly. Znečištěná 

vzdušina z prostoru haly je odsávána ventilátory s odtahem nad střechu haly. 

            

 Dále je zde provoz mletí ořezŧ z výroby plastových desek. Linka mletí ořezŧ se skládá z 

drtiče regenerátu (ořezy) a z cyklonu pro záchyt tuhých částí z odcházející vzdušiny. Vzdušina je 

pomocí odtahového ventilátoru vedena nad střechu haly. Namletý ořez se vrací zpět na vstup 

linek pro výrobu plastových desek. Výroba je téměř bezodpadová.           

 

 Hodnocení je provedeno pro období realizace záměru a po ukončení a zprovoznění všech 

výrobních linek, tj. koncový stav. Určení  vlivu  na okolí  je provedeno  v pravidelné síti 

vyšetřovaných bodŧ s krokem 100 m na terénu. Podle výsledkŧ výpočtŧ jsou zvoleny referenční 

body  u okolních obytných objektŧ, kde je zohledněna i předpokládaná výška posledního podlaţí 

uvedených budov, které jsou podle výpisu z katastru vedeny jako rodinné domy.  

V následujících tabulkách jsou shrnuty vypočtené hodnoty škodlivin pro dané referenční body. 

 

Tabulka 7 – vliv výstavby nové výrobní a skladové haly 

r.b. x (m) y (m) SO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

NO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

CO 

8 h – 1 rok 

µg/m
3 

CxHy 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

Benzen 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

1 1609 1658 26,3-0,310 193,9-2,283 220,2-2,593 177,4-2,090 19,7-0,232 37,8-0,433 

2 1495 1624 25,8-0,174 190,0-1,283 215,7-1,457 173,9-1,174 19,3-0,130 35,7-0,246 

3 1433 1767 20,2-0,209 148,8-1,538 168,9-1,747 136,2-1,408 15,1-0,156 27,8-0,295 

4 1502 1850 13,5-0,099   99,2-0,664 112,7-0,755   90,8-0,608 10,1-0,068 17,8-0,125 

5 1598 1946   5,8-0,028   43,0-0,209   48,8-0,237   39,4-0,191   4,4-0,021   7,6-0,039 

6 1732 1917   4,6-0,023   34,0-0,169   38,6-0,192   31,1-0,154   3,4-0,017   6,0-0,032 

7 1800 1853   4,3-0,030   31,6-0,222   35,8-0,253   28,9-0,204   3,2-0,023   5,5-0,042 

8 1318 1429   3,5-0,018    25,7-0,129   19,2-0,147   23,5-0,118   2,6-0,013   4,6-0,024 
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Tabulka 8 – vliv pozadí (vliv komunikace I/9) 

r.b. x 

(m) 

y 

(m) 

SO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

 NO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

CO 
8 h – 1 rok 

µg/m
3 

CxHy 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

Benzen 
½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

1 1609 1658 0,7-0,023   30,5-1,023   62,5-2,095 17,3-0,581 0,4-0,013 1,3-0,046 

2 1495 1624 2,3-0,047 103,2-2,106 211,3-4,313 58,6-1,195 1,3-0,026 4,5-0,096 

3 1433 1767 2,2-0,046 100,0-2,083 204,8-4,265 56,7-1,182 1,2-0,026 4,3-0,095 

4 1502 1850 1,1-0,031   48,5-1,404   99,3-2,875 27,5-0,797 0,6-0,017 2,1-0,064 

5 1598 1946 0,5-0,016   21,6-0,738   44,1-1,511 12,2-0,419 0,3-0,009 0,9-0,033 

6 1732 1917 0,2-0,011  11,0-0,488   22,5-1,000   6,2-0,277 0,1-0,006 0,5-0,022 

7 1800 1853 0,2-0,010     9,0-0,437   18,4-0,894   5,1-0,248 0,1-0,005 0,4-0,020 

8 1318 1429 1,7-0,035   77,5-1,592 158,7-3,260 44,0-0,903 1,0-0,020 3,5-0,073 

 

Tabulka 9 – vliv provozu  

r.b. x (m) y (m) TOC 
½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

TV/TS Charakteristika 

1 1609 1658 1,2-0,008 0,5-0,002 3/4 Stráţnická č.p. 1519, rodinný dŧm 

2 1495 1624 0,9-0,002 0,4-0,001 2/5 Stráţnická č.p. 1530, rodinný dŧm 

3 1433 1767 0,9-0,001 0,4-0,001 2/5 Na Výsluní č.p. 3757, rodinný dŧm 

4 1502 1850 1,0-0,003 0,4-0,001 3/4 Na Výsluní č.p. 3385, rodinný dŧm 

5 1598 1946 1,9-0,008 0,9-0,002 2/2 Na Výsluní č.p. 3232, rodinný dŧm 

6 1732 1917 4,6-0,036 1,4-0,004 2/2 Jílová č.p. 1527, rodinný dŧm 

7 1800 1853 2,9-0,055 1,3-0,006 2/2 Větrová, č.p. 2728, rodinný dŧm 

8 1318 1429 0,6-0,002 0,3-0,001 2/3 Roţkovo Údolí č.p. 2671, rodinný dŧm 

 

Tabulka 10 – součtový vliv provozu (tabulka 9) spolu s pozadím (tabulka 8) 

r.b. x (m) y (m) SO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

NO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

CO 

8 h – 1 rok 

µg/m
3 

CxHy 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

Benzen 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

1 1609 1658 0,7-0,023   30,5-1,023   62,5-2,095 17,3-0,589 0,4-0,013 1,3-0,048 

2 1495 1624 2,3-0,047 103,2-2,106 211,3-4,313 58,6-1,197 1,3-0,026 4,5-0,097 

3 1433 1767 2,2-0,046 100,0-2,083 204,8-4,265 56,7-1,184 1,2-0,026 4,3-0,096 

4 1502 1850 1,1-0,031   48,5-1,404   99,3-2,875 27,5-0,800 0,6-0,017 2,1-0,065 

5 1598 1946 0,5-0,016   21,6-0,738   44,1-1,511 12,2-0,427 0,3-0,009 1,0-0,035 

6 1732 1917 0,2-0,011   11,0-0,488   22,5-1,000   6,2-0,313 0,1-0,006 1,5-0,026 

7 1800 1853 0,2-0,010     9,0-0,437   18,4-0,894   5,1-0,303 0,1-0,005 1,3-0,026 

8 1318 1429 1,7-0,035   77,5-1,592 158,7-3,260 44,0-0,906 1,0-0,020 3,5-0,074 

 

 Přesná poloha referenčních bodŧ je patrná z přílohy rozptylové studie, která je obsahem 

přílohy č.5 tohoto oznámení. 
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Ze závěru rozptylovém studie lze citovat: 

 Vliv posuzovaného záměru je malý a z hlediska imisní zátěţe lze vyhodnotit záměr 

jako málo významný, který nezpůsobí zhoršení kvality ovzduší v dané lokalitě. 

          Vypočtené hodnoty imisí, pro které se obvykle uvádí nejistota výpočtů 30 %, jsou u 

nejbliţších obytných objektů výrazně pod imisními limity určenými pro ochranu zdraví.  

 

 

 

2. Odpadní vody (například přehled zdrojŧ  odpadních vod, mnoţství odpadních vod a místo 

vypouštění, vypouštěné znečištění, čistící zařízení a jejich účinnost) 

 
   

  Při výrobě nedochází ke vzniku odpadních vod. Odpadní vody jsou proto představovány 

splaškovými vodami. Jejich mnoţství koresponduje s mnoţství vody pouţitým pro mytí a 

sociální zařízení. Předpokládaná spotřeba vody za den při konečném stavu všech výrobních linek 

a tomu odpovídajícímu počtu zaměstnancŧ je 2760 l. 

 

 

 

3. Odpady ( například přehled zdrojŧ odpadŧ, kategorizace a mnoţství odpadŧ, zpŧsoby 

nakládání s odpady) 

 

V prŧběhu realizace záměru  lze očekávat následující odpady : 

 

Předpokládaná tvorba odpadů během výstavby v členění podle kategorizace dle Katalogu odpadů 

dle Vyhlášky 381/2001 Sb. 

     

030105 piliny, hobliny, odřezky, dřevěná deska, dřevotříska, dýha    O 

150101 papírový a/nebo lepenkový obal    O 

150102 plastový obal    O 

150103 dřevěný obal    O 

150104 kovový obal    O 

150110         obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly znečištěné 

                     nebezpečnými látkami    N 

150202 sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační materiál, ochranná tkanina             N 

170101 beton    O 

170102 cihla    O 

170103 tašky a keramika    O 

170201 dřevo    O 

170203 plast    O 

170204         sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo  

                     znečištěné nebezpečnými     látkami           N 

170405 ţelezo nebo ocel    O 

170407         směsné kovy    O  
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170411 kabely    O 

170504 zemina a/nebo kameny    O 

170802 sádrová stavební hmota    O 

200301 směsný komunální odpad    O 

 

   

 Odpad kódu 170504 zemina nebo kameny kategorie O, bude zneškodněn dle obsahu 

sledovaných ukazatelŧ. Výkopky budou skladovány v areálu a budou následně vyuţity na 

vyrovnání nerovností terénu. V případě jejich nadlimitních obsahŧ, tedy v případě zjištění 

nebezpečné vlastnosti, má pak tento odpad kód 170503, název Zemina a kamení obsahující 

nebezpečné látky a kategorii N.  

 

Při provádění prací mohou dále vznikat odpady, které však nejsou typické pro stavební 

činnost a jejich vznik je odvislý od technického stavu pouţívané techniky a pracovní kázně. 

Jedná se zejména o druhy  odpadŧ 170503, zemina nebo kameny kategorie N (zemina znečištěná 

ropnými látkami) a v návaznosti pak 150202, sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační 

materiál, ochranná tkanina, kategorie N – například při provádění zemních prací, tankování PHM 

a pouze při sanaci místa úniku ropných látek. 

 

Výše uvedené druhy odpadŧ budou shromaţďovány v odpovídajících sběrných nádobách 

a po jejich naplnění budou odváţeny k vyuţití či zneškodnění. Nebezpečné odpady (označené 

symbolem N) budou shromaţďovány odděleně v  plastových nádobách vyloţených 

polyethylenovými pytli. 

 

      Vlastní nakládání s odpady si zajistí dodavatel stavby. Dodavatel stavby jako pŧvodce 

odpadu povede evidenci vznikajících odpadŧ v souladu s ustanoveními § 16 odst.1g zák.č. 

185/2001 Sb. o odpadech. Při kolaudaci stavby pak bude doloţena evidence odpadŧ a 

vyhodnocení stavby z hlediska nakládání s odpady. 

 

Odpady vznikající při provozu objektu : 

 

150106 směsné obaly    O 

150110 obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly znečištěné 

                     nebezpečnými látkami    N 

150202 sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační materiál, ochranná tkanina 

 znečištěné nebezpečnými látkami    N 

150203 sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační materiál, ochranná tkanina 

 neuvedená pod 150202    O 

200121 zářivka a/nebo ostatní odpad s obsahem rtuti    N 

  

  

 Je tedy patrné, že produkt splňuje požadavky vyhlášky č.294/2005 Sb. o podmínkách 

ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu a změně vyhlášky 

č.383/2001Sb. o podrobnostech s nakládání s odpady .  

   

 Provozovatel firma Mepla s.r.o. jako pŧvodce výše uvedených odpadŧ bude vlastní 

nakládání s odpady řešit ve spolupráci s oprávněnými osobami – příjemci odpadŧ. 
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Ve vztahu k plnění povinností pŧvodce odpadŧ se provozovatel bude řídit platnou právní 

úpravou v této oblasti. Zejména se jedná o vedení evidence odpadŧ, nakládání s nebezpečnými 

odpady, ohlašování produkovaných odpadŧ a plnění dalších povinností pŧvodce.  

 

Mnoţství jednotlivých druhŧ odpadu není v současném stupni přípravy projektu přesně 

známo. Jejich likvidace bude provedena na základě smlouvy s organizacemi zabývajícími se 

touto činností. 

 

Nakládání s odpady musí být v souladu se zákonem 185/2001 Sb. a vyhláškami 

navazujícími. Odpad bude tříděn a dle druhŧ a kategorií nabízen k vyuţití nebo zajištěno jeho 

zneškodnění.   

 

 

 

4. Ostatní ( například hluk a vibrace, záření, jiné výstupy – přehled zdrojŧ, mnoţství emisí, 

zpŧsoby jejich omezení) 

 

 Hluková situace byla hodnocena ve 4 výpočtových bodech představujících chráněný 

venkovní prostor nejbliţších obytných staveb. Specifikace výpočtových bodŧ je uvedena 

v následující tabulce. 

 

Bod č. Ulice, č.p. Zpŧsob vyuţití Vlastnické právo 

1 Stráţnická 1520 Rodinný dŧm Polečal Vladimír 

2 Stráţnická 1519 Rodinný dŧm Více vlastníkŧ 

3 Stráţnická 1530 Rodinný dŧm Ernst Martin, Kaufmannová Martina 

4 Stráţnická 3757 Rodinný dŧm Miřejovská Věra 

 

 

Hodnocení je provedeno ve třech následujících časových obdobích: 

 -     stávající hluková situace 

- hluková situace v období výstavby 

- hluková situace po realizaci stavby 

   

Stávající hluková situace 

 

 Shrnutí vypočtených hodnot – příspěvkŧ hluku – z jednotlivých zdrojŧ hluku v denní 

době  je shrnuta v následující tabulce. 

 

Shrnutí příspěvkŧ z dílčích zdrojŧ – LAeq /dB/  

Bod č. I/9 Stráţnická - celkem Stráţnická - Mepla Mepla 

1 33,5 56,4 48,1 29,5* – 40 ** 

2 34,2 51,4 42,9 20 - 31,3* 

3 44,3 42,0 34,4 24,0* 

4 52,5 nehodnoceno nehodnoceno nehodnotitelné 

* - vzduchotechnika              ** - nakládání kamionu vysokozdviţným vozíkem 
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Hluková situace v období výstavby 

 

Vypočtené okamţité hodnoty LA /dB/ při zemních pracích  

Bod č. LA /dB/ 

1 52,3 – 61,0 

2 53,3 – 63,0 

3 52,6 – 59,4 

4 49,9 – 53,7 

 

Vypočtené okamţité hodnoty LA /dB/ při výstavbě  

Bod č. LA /dB/ 

1 42,3 – 51,0 

2 43,3 – 53,0 

3 42,6 – 49,4 

4 39,9 – 43,7 

 

 Hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku bude závislá na době trvání hlučných 

operací. Vypočtené hodnoty v předchozích tabulkách odpovídají trvalému pŧsobení hluku po celé 

časové období  od 7:00 hod do 21:00 hod.  

 

 

Hluková situace po realizaci stavby 

 

 Příspěvky hluku z provozu závodu Mepla ve výpočtových bodech lze po realizaci záměru 

zhodnotit následující tabulkou. 

 

Shrnutí příspěvkŧ z dílčích zdrojŧ – LAeq /dB/  

Bod č. Stráţnická – Mepla – den doprava Mepla – noc - vzduchotechnika 

1 48,1 29,5 

2 42,9 31,3 

3 34,4 24,0 

4 nehodnoceno nehodnotitelné 

 

 

Podrobné zhodnocení je obsaţeno v hlukové studii, která je přílohou č.4 tohoto 

oznámení. Ze závěru hlukové studie lze citovat: 

 

Z vypočtených hodnot ekvivalentní hladiny akustického tlaku A je zřejmé, ţe: 

 

- hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A LAeq,s  pro hluk ze 

stavební činnosti v chráněném venkovním prostoru staveb není překročen 

 

- po realizaci záměru nedochází ve  výpočtových bodech k překročení 

hygienického limitu z dopravy pro chráněný venkovní prostor staveb pro denní 

dobu LAeq,16h = 60 dB 
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- po realizaci záměru nedochází k překročení hygienického limitu pro chráněný 

venkovní prostor staveb pro denní dobu LAeq,8h = 50 dB ani pro noční dobu 

LAeq,1h = 40 dB 

 

- po realizaci záměru se hluková situace ve výpočtových bodech oproti stávající  

nezmění, případně ve výpočtových bodech č.1 – 3 dojde ke sníţení příspěvku 

hluku z provozu závodu Mepla 

 

Z hlediska vibrací nebude docházet výstavbou ani provozem hodnoceného záměru  

k ovlivňování ţivotního prostředí. 

 

 V současném stadiu projektové dokumentace není známo z jakého materiálu bude 

vyroben skelet skladové a výrobní haly. V případě, ţe bude ocelový, lze očekávat při jeho 

montáţi pouţití svařování elektrickým obloukem. V tomto případě bude vznikat ionizující záření, 

jehoţ dosah však bude omezen na nejbliţší pracovní prostředí. 

 

  

 

5.       Doplňující údaje (například významné terénní úpravy a zásahy do krajiny) 

 

Z hlediska areálu firmy Mepla nebudou provedeny ţádné významné terénní úpravy. 

Bude třeba pouze sjezdem upravit přístup mezi stávajícím areálem firmy a parcelou č.6241/22, 

jejíţ kóta  je oproti stávajícímu areálu -4,00 m. V souvislosti se záměrem bude v areálu firmy 

Mepla realizována stavba 6 sil. Projektovaná výška sil je 15 m.  

 

Nelze tedy hodnotit výstavbu jako zásah do krajiny, tj. moţnost nového dominantního 

prvku v krajině. Výška jednotlivých staveb je pouze vázána na normativy obsaţené v platném 

územním plánu pro výstavbu v daném území. 

 

 V případě realizace záměru se tedy nebude jednat o zásah do krajiny ani nebudou 

provedeny významné terénní úpravy. 
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ČÁST  C 
 

ÚDAJE O STAVU ŢIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 

 

1.Výčet nejzávaţnějších environmetálních charakteristik dotčeného území 

 

 Územní systém ekologické stability (dále jen ÚSES) je vzájemně propojený soubor 

přirozených i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémŧ, které udrţují přírodní 

rovnováhu. Primárním smyslem tvorby ÚSES je posílení ekologické stability krajiny, čehoţ lze 

dosáhnout právě zachováním nebo obnovením stabilních ekosystémŧ a jejich vzájemných vazeb. 

Vymezení prvkŧ ÚSES v daném území se jednak opírá o jiţ fungující krajinné prvky s 

ekologickou hodnotou, jednak je zaloţeno na projektování v souladu s nadregionální (NRÚSES), 

regionální (RÚSES) a lokální (LÚSES). Podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 

krajiny, v platném znění, je vytváření ÚSES veřejným zájmem. 

 

 Posuzovaný záměr přímo nezasahuje do ţádného nadregionálního nebo regionálního 

prvku ÚSES. 

 

 

NATURA 2000 

 

 Zvláště chráněná území odráţí zvláštní územní ochranu dle zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody, v platném znění, tedy ochranu přírodně zachovalých a jedinečných území 

velkého (národní park, chráněná krajinná oblast), menšího (národní přírodní rezervace, přírodní 

rezervace) aţ malého (národní přírodní památka, přírodní památka) rozsahu. 

 

 Chráněná území soustavy NATURA 2000 (ptačí oblast, evropsky významná lokalita) jsou 

součástí evropské sítě s takovými ochrannými podmínkami, které umoţňují zachovat přírodní 

stanoviště nebo stanoviště druhŧ v jejich přirozeném areálu rozšíření. Významným krajinným 

prvkem jsou ze zákona (zák. č. 114/1992 Sb.) všechny lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, 

jezera a údolní nivy a dále i jiné ekologicky, geomorfologicky nebo esteticky hodnotné části 

krajiny, které tak orgán ochrany přírody zaregistruje. Za památný strom pak mŧţe orgán ochrany 

přírody vyhlásit mimořádně významný strom, skupiny stromŧ či stromořadí. 

 

 V zájmovém území se nenachází ţádné zvláště chráněné území. Nejbliţším zvláště 

chráněným územím je přírodní rezervace Úpor ve vzdálenosti cca 3,8 km jiţním směrem. 

Rezervace se rozkládá při soutoku Labe s Vltavou, od Mělníka je oddělena tokem Labe. Území 

bylo vyhlášeno k ochraně zachovalého společenstva luţního lesa. Lesní komplex je tvořen 

tvrdým a měkkým luhem. Jedná se o dubotopolové, v menší míře také dubojilmové a 

vrbotopolové porosty s bohatým podrostem jarních neofytŧ. 

 

 Lokalita záměru není v kontaktu s ţádným přírodním parkem. Nejblíţe posuzovanému 

území se nachází přírodní park Rymáň, vzdálený cca 3,7 km severovýchodně. Toto území 

dokumentuje typický ráz krajiny s charakteristickými prvky, jakými jsou lesní porosty, dřeviny 

rostoucí mimo les, pásy křovin oddělující jednotlivá pole a xerotermní stráně s teplomilnou 

květenou. 



Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací 

Oznámení záměru dle přílohy č.4 zákona č.100/2001 Sb. o posuzování vlivŧ na ţivotní prostředí v aktuálním znění  
22 

 Záměr nezasahuje do ţádné lokality soustavy Natura 2000. Ve vzdálenosti cca 1,5 km  od 

posuzovaného záměru se nachází evropsky významná lokalita CZ0213039 Labe – Liběchov. V 

tomto chráněném území, které je tvořeno tokem Labem, je předmětem ochrany hořavka duhová 

(Rhodeus sericeus amarus)  – drobná kaprovitá ryba, vázaná na výskyt škeble rybniční. Biotu 

řeky představuje charakteristická fauna cejnového pásma. Nejbliţší ptačí oblastí je ptačí oblast 

Českolipsko - Dokeské pískovce a mokřady (cca 25 km SV). 

 

 

Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

 

         V zájmovém území se nenacházejí kulturní památky, památkové rezervace, památkové 

zóny nebo významné archeologické lokality. Město Mělník je situováno na soutoku dvou 

nejvýznamnějších českých řek, Labe a Vltavy. Stopy lidské činnosti zde sahají do starší doby 

kamenné, tj. 500 – 40 tis. let př.n.l.. 

 

 Úrodná pŧda, příznivé klima a blízkost vodních tokŧ spolupŧsobily na přítomnost lidí 

v této oblasti od nejstarších období. Dŧkazy souvislého osídlení lze datovat do období prvních 

zemědělcŧ v mladší době kamenné (5000–3000 př.n.l.). Sídelní struktura města je dána 

charakterem jeho historického zaloţení. Koncem 10. století vznikl kamenný hrad, z jehoţ 

podhradí vzniklo ve 13. století město Mělník. Současnou zástavbu tvoří hlavně obytné plochy 

smíšeného venkovského a městského charakteru doplněné plochami občanské vybavenosti, 

veřejné zeleně a drobnými provozovnami, prŧmyslové areály a sklady se nalézají zejména v 

okrajových částech města. 

 

 Historický střed Mělníka je vyhlášen městskou památkovou zónou. Ve městě se nachází 

62 nemovitých kulturních památek. Z nich nejblíţe posuzovanému záměru se nachází klášter 

augustiniánŧ s kostelem sv. Vavřince (č.p. 1111, mezi ulicemi Čertovskou a Českolipskou) a 

venkovská usedlost – rodný dŧm Viktora Dyka (mezi Bezručovou ulicí a Pšovkou). 

 

Vzhledem k charakteru a umístění stavby  se nepředpokládá objevení ţádného 

archeologického naleziště. 

  

 

Chráněné oblasti a přírodní reservace 

 

Předmětné území se nevyznačuje žádným stupněm státní ochrany ve smyslu zákona ČNR 

č.114/1992 Sb. O ochraně přírody a krajiny. 

 

Oblasti surovinových zdrojů a jiného přírodního bohatství 

 

Na předmětném území se nevyskytuje ţádné z loţisek vyhrazeného či nevyhrazeného nerostu. 

 

 Z hlediska surovinových zdrojŧ se proto tento prostor nevyznačuje ve smyslu  

 

- zákona České národní rady č.439/1992 Sb., 

  O ochraně a vyuţití nerostného bohatství (horní zákon) ve znění zákona   č.44/1988 Sb., se  

   změnami a doplňky provedenými zákonem ČNR č.541/1991 Sb. 



Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací 

Oznámení záměru dle přílohy č.4 zákona č.100/2001 Sb. o posuzování vlivŧ na ţivotní prostředí v aktuálním znění  
23 

Poloha stavby v sídelní struktuře 

 

Areál firmy Mepla se nachází v části Mlazice na severozápadním okraji města Mělníka 

v ulici Stráţnická.  Jihozápadním směrem ve vzdálenosti cca 200 m je vedena komunikace I/9.   

 

Nejbliţší obytná zástavba se nachází na východ přes ulici Stráţnická.  Jedná se o dva RD 

č.p.1520 a č.p.1519, které je v současné době neobydlené. 

 

 

Chráněné oblasti přirozené akumulace vod, ochranná pásma vodních zdrojů, poddolovaná 

území, sesuvná území 

 
 Území dotčené záměrem neleţí v chráněné oblasti přirozené akumulace vod, ochranném 

pásmu vodního zdroje, poddolovaném území ani sesuvném území. 

 

 

Území hustě zalidněná, území zatěžovaná nad míru únosného zatížení, staré ekologické zátěže, 

extrémní poměry v dotčeném území 

 

Dle údajŧ na severu města Mělníka lze toto město charakterizovat následovně:  

Celková výměra území: 2 497 ha           Počet obyvatel: 19 077      Hustota obyvatel na km
2
 : 772 

 

 Záměrem dotčená lokalita však leţí mimo  hustě zalidněné území, jedná se o okrajovou 

část Mlazice  města Mělníka. 

 

 

 

Oblasti surovinových zdrojů a jiného přírodního bohatství 

  

            Na předmětném území se nevyskytuje ţádné z loţisek vyhrazeného či nevyhrazeného 

nerostu. Nejblíţe je na východ od zájmového území CHLÚ Bezno (Mělnická pánev, černé uhlí) a 

na severozápadě, na levém břehu Labe, se nalézá CHLÚ Vliněves (štěrkopísek). 

 

 

      Z hlediska surovinových zdrojŧ se proto tento prostor nevyznačuje ve smyslu 

 

       -    zákona České národní rady č. 439/1992 Sb. 

      O ochraně a vyuţití nerostného bohatství ( horní zákon) ve znění zákona č. 44/1988   Sb., 

se změnami a doplňky provedenými zákonem ČNR č. 541/1991 Sb. 

 

     -     vyhlášky ministerstva životního prostředí ČR č. 364/1992 Sb.  

           O ochraně chráněných loţiskových územích, 

 

           ţádným stupněm loţiskové ochrany. 

 

       Zpracovateli tohoto „Oznámení“ není známo, ţe by se na toto území, kde bude realizován 

hodnocený záměr  vyskytovalo jakékoliv přírodní bohatství. 
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2. Charakteristika současného stavu ţivotního prostředí v dotčeném území 
 

 

Ovzduší a klima 
 

Klimatické faktory 

 

Makroklimatická charakteristika: 

 

 Posuzovaný záměr se nachází v teplé oblasti T2 s mírnou zimou.  Prŧměrná roční teplota 

je 8 aţ 9°C, nejchladnějším měsícem je leden s prŧměrnou teplotou -2 aţ -3°C, nejteplejším 

měsícem je červenec s prŧměrnou teplotou 18 aţ 19°C. Prŧměrná roční vlhkost                                                                

70 %, prŧměrný roční úhrn sráţek 550 mm. Nadmořská výška zájmového území je 189,0 – 

193,8m. 

 

Stabilitně členěná větrná růţice pro Mělník ve výšce 10 m nad terénem v %  

                                                 I. třída stability – velmi stabilní 

  m/s          S            SV           V          JV           J             JZ             Z             SZ       bezvětří 

  1,7        0,45         0,61        0,95       0,67        0,35        0,53         0,71         0,39          7,63  

  5,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00         0,00         0,00 

11,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00         0,00         0,00   

                                                     II. třída stability – stabilní 

  m/s 
         

   S            SV           V          JV           J             JZ             Z              SZ       bezvětří 

  1,7        1,12         1,19        2,29       1,66        1,20        1,86         2,18         1,69          5,21 

  5,0        0,02         0,03        0,12       0,08        0,03        0,09         0,09         0,09  

11,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00         0,00         0,00   

                                                   III. třída stability – izotermní 

  m/s 
         

   S            SV           V           JV           J            JZ              Z             SZ       bezvětří 

  1,7        0,89         1,01        1,93       1,68        1,22        2,29         3,20         1,95          2,12        

  5,0        0,80         0,61        3,39       2,49        0,57        2,32         3,21         2,14  

11,0        0,00         0,00        0,02       0,00        0,00        0,03         0,01         0,01    

                                                   IV. třída stability – normální 

  m/s 
     

      S            SV           V           JV           J            JZ             Z             SZ       bezvětří 

  1,7        0,35         0,42        0,98       0,71        0,57        1,13         1,34         0,62          1,94  

  5,0        0,85         0,37        1,85       1,47        0,31        3,38         5,65         2,98 

11,0        0,01         0,02        0,14       0,17        0,02        0,70         0,51         0,20      

                                                  V. třída stability – konvektivní 

  m/s  
  
       S            SV          V           JV            J            JZ             Z             SZ       bezvětří 

  1,7        0,32         0,49        0,77       0,57        0,60        1,18          1,27        0,51          1,09   

  5,0        0,18         0,25        0,56       0,51        0,13        0,49          0,84        0,42  

11,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00          0,00        0,00 

                                                             Celková rŧţice 

         
             

S             SV           V           JV            J           JZ             Z            SZ        bezvětří
    

   

               4,99         5,00      13,00     10,01        5,00      14,00        19,01      11,00        17,99    
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Třídy rychlosti větru: 

- 1. slabý vítr - rozmezí rychlosti od 0 do 2,5 m/s včetně (třídní rychlost 1,7 m/s), 

- 2. mírný vítr - rozmezí rychlosti od 2,5 do 7,5 m/s včetně (třídní rychlost 5,0 m/s), 

- 3. silný vítr - rozmezí rychlosti nad 7,5 m/s (třídní rychlost 11,0 m/s). 
 

Jedná se  o podklad  Českého  hydrometeorologického  ústavu (ČHMÚ).  Klimatické 

vstupní údaje znamenají prŧměrné hodnoty veličin za delší časové období. Skutečný prŧběh 

meteorologických charakteristik se mŧţe od prŧměru značně lišit. 
 

 

Imisní charakteristika lokality 

 

 Území je charakterizováno určitou mírou  znečištění, a to vlivem dálkového přenosu 

znečišťujících látek od zvláště velkých i velkých zdrojŧ a nepříznivých meteorologických 

podmínek hlavně v zimním období při inverzním zvrstvení atmosféry. Kromě stacionárních 

zdrojŧ znečišťování spolupŧsobí stále významněji i mobilní zdroje – doprava. 

         Pro posouzení  celkového vlivu pozadí  jsou k dispozici imisní údaje z měřící stanice 

Zdravotního ústavu  Mělník, Praţská č.p. 391. Stanice ZÚ č. 465 je umístěna u KHS, územní 

pracoviště Mělník. Jedná se o městskou stanici v nadmořské výšce 178 m na 50°20´50,00´´ 

severní šířky a 14°29´4,00´´ východní délky ve vzdálenosti cca 3,5 km jihovýchodně od areálu 

firmy Mepla s.r.o.    

        Vzhledem ke své poloze je tato pozaďová stanice reprezentativní od 0,5 do 4,0 km. 

V následující tabulce  jsou uvedeny: maximum z hodinových, denních hodnot za celý rok – 

prŧměrná roční hodnota.  
 

Naměřené imisní koncentrace 

Znečišťující látka / 

Imisní koncentrace 

Maximální hodinová 

koncentrace (µg/m
3
)  

Maximální denní 

koncentrace (µg/m
3
) 

Prŧměrná roční 

koncentrace (µg/m
3
) 

NO2 -   76,0 32,0 

Frakce prachu PM10 - 142,0 24,5 

 

            Zde je nutno doloţit,  ţe koncentrace oxidŧ dusíku NOx,  pro který jsou určeny emisní 

faktory, je definována jako koncentrace všech oxidŧ dusíku. Koncentrace oxidu dusičitého NO2, 

pro který jsou stanoveny podle platné legislativy imisní hodnoty, nemŧţe být vyšší neţ 

koncentrace NOx. Z uvedeného dŧvodu mŧţeme koncentraci NOx brát jako koncentraci NO2 

s tím, ţe koncentrace NO2 bude niţší nebo stejná jako teoreticky určená výpočtová hodnota. 

         

  Frakce prachu PM10 jsou suspendované částice, které projdou velikostně selektivním 

vstupním filtrem vykazujícím pro aerodynamický prŧměr 10 µm odlučovací účinnost 50 % pro 

standardní podmínky (293,15 °K, 101,325 kPa).          
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Hluk 

 

 Hluková situace v chráněném venkovním prostoru staveb v okolí hodnoceného záměru je 

hodnocena v hlukové studii, která je přílohou č.4 tohoto oznámení. Ze závěrŧ hlukové studie 

vyplývá, ţe nedochází k překračování hygienických limitŧ stanovených platnou legislativou 

v denní ani noční době.  

  

 

Voda 

 

 Zájmové území náleţí do hydrogeologického rajonu „Křída Liběchovky a Pšovky“ 

(ID=4522). Podzemní voda nebyla zjištěna v hloubkách do 6 m pod terénem. V širším prostoru 

zájmové lokality je moţné očekávat úroveň hladiny podzemní vody v hloubce cca 15 aţ 20 m 

pod terénem. Trvale zvodnělý horizont v mělkých vrstvách zde není přítomen. Zeminy 

kvartérního pokryvu a horniny svrchních partií zvětralých a rozpukaných pískovcŧ jsou 

propustné, ale vzhledem k morfologické pozici na svahu zde nejsou vhodné podmínky pro jeho 

vznik. V období vydatných atmosférických sráţek a po tání sněhu zde mohou vznikat lokální, 

dočasné zvodně. Zasakující sráţkové vody z území poloţených výše na svazích, protékají 

propustnými polohami pokryvŧ a po povrchu skalního podloţí směrem do údolí. 

 

 

Půda, horninové prostředí 
 

Předkvartérní podloţí 

 

  V prostoru zájmové lokality i jejím blízkém okolí je předkvartérní podloţí tvořeno 

křemennými pískovci a jemnozrnnými pískovci jizerského souvrství. Pískovce jsou zvětralé, 

rozpukané, se sníţenou pevností, jemně aţ středně zrnité, ţlutohnědé místy rezavě hnědě 

páskované s lokálními bělavě šedými polohami. Zvětralé polohy náleţí do třídy R4. V 

horninovém masívu se vyskytují tenké, tvrdé, prokřemenělé polohy pískovcŧ bělavě šedé barvy. 

– 43 MPa) a hornina náleţí do třídy R3. Uvedené 

polohy však dosahují mocnosti 0,2 aţ 0,3 m a výraznějším zpŧsobem neovlivňují základové 

poměry. Silně zvětralé aţ rozloţené polohy při povrchu horninového masívu místy nabývají 

charakteru zpevněného jílovitého, jemně aţ středně zrnitého písku s příměsí úlomkŧ pískovce 

(clSa). Pískovce těchto partií řadíme do třídy R5/R6 v rozloţených partiích aţ F4 CS. Směr 

sklonu povrchu pískovcŧ je celkově shodný se sklonem povrchu terénu. Povrch pískovcŧ byl 

zjištěn relativně mělce (cca 1 m) pod terénem. V místech projektované výrobní haly je hloubka 

povrchu pískovcŧ negativně ovlivněna vrstvou naváţek a byla zjištěna aţ v hloubce 3,0 aţ 3,3 m 

pod terénem. 

 

 

Pokryvné útvary 

 

 Turonské pískovce jsou překryty deluviálními (svahovými) sedimenty tvořenými 

prachovitými a jílovitými písky místy s úlomky pískovcŧ (clSa, grclSa a saCl) třídy F4 CS. Místy 

se v tenkých vrstvách objevují prachovité písky (siSa) a písčité hlíny (saSi) tříd F3 a S3. Mocnost 

těchto místních poloh je obvykle do 0,3 m. 
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Pro zájmové území byl zpracován panem RNDr. Vilémem Sýkorou geologický prŧzkum pro 

stavební účely. Z tohoto prŧzkumu lze citovat: 

 

 „V prostoru projektované výrobní haly je uloţena výrazná vrstva naváţek rŧznorodého 

charakteru, místy s obsahem úlomkŧ cihel a betonu, se škvárou a cizorodým štěrkem. Celkově 

jsou naváţky, především ve svrchních partiích (cca 1 m) značně nesourodé s místem od místa 

odlišným sloţením. 

 

 Ve vrtu V1 byly v podloţí rŧznorodých naváţek zjištěny jílovité a prachovité písky (clSa) 

v tuhé konzistenci resp. středně ulehlé aţ kypré. Přestoţe zde nebyla zjištěna přítomnost 

cizorodých (antropogenních) materiálŧ, lze usuzovat, ţe se jedná o nedostatečně konsolidované 

naváţky. Naváţky v zájmovém prostoru i jeho okolí vznikají postupně v období mnoha desetiletí. 

Byly zde uloţeny velmi rŧzné materiály, i kdyţ zřejmě převládají jílovitopísčité zeminy z výkopŧ 

v blízkém okolí. Celý prostor mezi stávajícími objekty závodu a sousedními komunikacemi byl 

dotčen zemními pracemi a terénními úpravami. 

 

 V prostoru projektované nové výrobní haly je uloţená mocná vrstva naváţek, pod nimiţ 

byla zjištěna přítomnost jílovitých a prachovitých pískŧ se značně rozdílnými fyzikálními 

vlastnostmi. 

0 – 1,1 m. Pod nimi (1,1 – 3,0 m) jsou 

uloţeny jílovité písky (clSa) třídy F4, které jsou však kypré aţ středně ulehlé, popřípadě tuhé. 

Charakter těchto zemin ukazuje spíše na nedostatečně konsolidované naváţky. Povrch zvětralého 

pískovce tř. R4 leţí v hloubce 3,3 m pod terénem. 

– 1,5 m. Pod naváţkou, 

v horizontu 1,5 – 2,1 m, byly zjištěny jílovité písky (clSa) třídy F4 v konzistenci tuhé, ale zde se 

spíše jedná o zeminy v přirozeném uloţení. Hlouběji pak jsou jiţ rozloţené pískovce charakteru 

zpevněného jílovitého písku (clSa) třídy F4. Tato vrstva mŧţe být také klasifikována jako hornina 

třídy R6. Povrch tvrdých pískovcŧ třídy R4 leţí v těchto místech v hloubce 3,0 m pod terénem. 

 který byl proveden ve spodní části lokality, pod hranou terénního stupně byla 

zjištěna pouze tenká vrstva naváţky (1,1 m) a hlouběji jiţ jsou tvrdé pískovce tř. R4. Prŧběh 

povrchu tvrdých pískovcŧ (R4) je znázorněn v geologických profilech. Nadloţní vrstvy 

pokryvných útvarŧ a naváţek jsou v prostoru staveniště výrobní haly uloţeny velmi 

nestejnoměrně. 

 

 Celé toto území je výrazně poznamenáno zemními pracemi, které zde byly prováděny 

v rŧzných časových etapách. Tato skutečnost výrazně ovlivňuje kvalitu základových poměrŧ. 

Vyuţití pokryvných útvarŧ tj. jílovitých pískŧ (clSa) pro zakládání je dosti problematické, 

protoţe tyto zeminy byly místy nahrazeny naváţkami značně neurčité kvality. V celém prostoru 

staveniště představují vhodnou, dostatečně únosnou a málo stlačitelnou základovou pŧdu zvětralé 

pískovce.“  

  

 

 

Radonové riziko 

 

 Radonový index je stanovován v souladu s Metodikou pro stanovení radonového indexu 

pozemku,Radiační ochrana, SÚJB 2004. Posudek obsahuje náleţitosti potřebné pro: 
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b s obytnými nebo pobytovými místnostmi nebo pro ţádost o stavební 

povolení takové stavby podle odstavce 4 §6 Atomového zákona (Zákon č. 18/1997 Sb. ve smyslu 

novely z roku 2002) 

 podloţí 

 

 Měření provedla, posudek zpracovala a za provedené měření odpovídá RNDr. Renáta 

Vatrasová, která je drţitelkou povolení Státního úřadu pro jadernou bezpečnost pro provádění 

sluţeb významných z hlediska radiační ochrany: měření a hodnocení výskytu radonu a produktŧ 

přeměny radonu ve stavbách a stanovení radonového indexu pozemku e.č. 200859. Na lokalitě 

bylo provedeno měření na 24 bodech. Třetí kvartil objemové aktivity radonu v pŧdním vzduchu 

je 10,9 kBq.m
-3

. Zeminy uloţené v prostoru lokality jsou klasifikovány jako středně propustné. 

 

 Vzhledem k zjištěným hodnotám objemové aktivity Rn ve zkoumaném prostoru a 

charakteru podloţí, je radonový index lokality nízký. Realizace projektu nevyţaduje 

protiradonovou ochranu stavebního objektu ve smyslu ČSN 73 0601 - Ochrana staveb proti 

pronikání radonu z podloţí. 

 

Výsledky radonového prŧzkumu jsou podrobně zpracovány ve zprávě RNDr. 

R.Vatrasové. 

 

 

Poddolování 

 

 Území dotčené záměrem neleţí na poddolovaném území ani na sesuvném území. 

 

 

Fauna a flóra 
 

Zájmový se nachází v okrajové části města Mělník. Proto byl při jednotlivých místních 

terénních šetřeních proveden pouze orientační biologický prŧzkum. 

 

Sledovaná lokalita je vedena v KN jako orná pŧda, ovšem aktuální stav pozemku je 

výrazně odlišný od této definice. Jeho charakter se spíše blíţí vzhledem naváţce či  skládce. 

Nachází se zde jak stavební odpad, tak zbytky spálených dřevin, plasty, pneumatiky, skleněné 

střepy, betonové monolity apod.  

 

Vzrostlé dřeviny se v prostoru výstavby nevyskytují, evidentně byly jiţ před několika lety 

odstraněny. Z těch větších zde  zbyly pouze opálené pařezy, z mladších dřevin pak pařezy, 

z nichţ některé v současné době obrŧstají novými odnoţemi.  

 

Přízemní zeleň – bylinné patro se ve sledovaném prostoru vyskytuje ve formě zadrněných 

ploch  či taxonŧ porŧstajících holiny.  

 

Ve svahu, který ohraničuje sledovaný pozemek podél jeho jiţní strany se nachází 

následující dřeviny : 
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bříza bělokorá   - Betula pendula 

jabloň obecná    - Malus pumila 

javor mléč    - Acer platanoides Globosum 

kalina praţská   - Viburnum pragense 

lípa srdčitá   - Tillia cordonata 

jeřáb ptačí    - Sorbus aucuparia  

hloh    - Crataegus sp.  

maliník obecný   - Rubus ideaus 

 

 Nálety těchto dřevin se vyskytují také v prostoru výstavby, kde budou muset být 

odstraněny. Jedná se však o exempláře nepřesahující výšku 1 m.  

 

 

 V bylinném patře se často vyskytují následující druhy : 

 

bodlák nicí   - Carduus nutans 

drchnička rolní   - Anagalis arvensis 

pýr plazivý   - Agropyrum repens 

metlice trstnatá    - Deschampsia cespitosa 

ovsík vyvýšený   - Arrhenatherum elatius 

psárka luční   - Alopecurus pratensis 

sveřep střešní   - Bromus lectorum 

komonice lékařská  - Melilotus officinalis 

dresno ptačí   - Polygonum aviculare 

mochna nátrţník   - Potentlla erecta 

ostroţka východní  - Consolida orientalis 

řepík lékařský   - Agrimonia eupatoria 

štírovník rŧţkatý   - Lotus corniculatus 

podběl lékařský   - Tussilago farfara 

řeřicha rumní   - Lepidium ruderale 

třezalka tečkovaná  - Hypericum perforatum 

svlačec rolní   - Convolvulus arvensis 

 

V celém posuzovaném prostoru výstavby nebyl při orientačním botanickém prŧzkumu 

zaznamenán ţádný zvláště chráněný druh cévnatých rostlin (dle Vyhlášky MŢP ČR 

č.395/1992 Sb.).  Za hranicí pozemku byl nalezen jeden exemplář divizny malokvěté 

(Verbascum thapsus). 

 

 

Fauna :  

 

Vzhledem ke skutečnosti, ţe se lokalita nachází v zastavěné části obce,  byl sledován 

výskyt obratlovcŧ pouze okrajově, dle pobytových stop. Byl potvrzen výskyt hraboše polního 

( Microtus arvalis ). Lze dále  předpokládat výskyt některých synantropních druhŧ hlodavcŧ 

jako v obdobných  lokalitách.  
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Ze zástupcŧ aviafauny nebylo zjištěno ve sledovaném prostoru výstavby hnízdění 

ţádného druhu ptákŧ.  V okolí  prostoru výstavby se vyskytuje vrabec domácí (Passer 

domesticus ), občas holub domácí ( Columba livia f. domestica ), dále pak byla sledována  

straka obecná ( Pica pica ) a při přeletu kachna divoká ( Anas platyrhynchos ), která se ve 

větším počtu zdrţuje na Labi a zde i přezimuje. Při přeletu je v širší lokalitě moţné vidět také 

další druhy ptákŧ, které se někdy celoročně zdrţují na Labi, a to např. labuť velkou ( Cygnus 

olor ) či racka chechtavého ( Larus ridibundus ).  Nelze také zcela vyloučit přelet vlaštovky 

obecné, která však není na sledovanou lokalitu nijak vázána. 

 

 Podrobný herpetologický ani entomologický prŧzkum lokality nebyl zatím proveden. Při 

orientačním prŧzkumu nebyly nalezeny ţádné známky výskytu plazŧ ani obojţivelníkŧ, 

sledovaný prostor není pro tyto druhy nijak příznivý.  

 

Při místních šetřeních byly v prostoru výstavby nalezeny v poměrně hojném počtu  

následující druhy bezobratlých : 

 

slunéčko sedmitečné  - Coccinella septempunctata 

kobylka luční   - Conocephalus fuscus 

mšice    - Aphidiodea 

 

 

 Dále bylo nalezeno značné mnoţství prázdných ulit plţŧ, avšak ţádný ţivý jedinec.  

 

V blízkosti lokality byla nalezena komunita  mravence lučního (Formica pratensis). 

 

 

Ekosystémy 

 

Záměr bude realizován uvnitř stávajícího areálu firmy Mepla a v jeho těsné blízkosti. 

Podle územního systému ekologické stability touto oblastí neprochází ţádný, tedy ani  lokální 

biokoridor. Nelze tedy uvaţovat v klasickém slova smyslu o ekosystému v obou lokalitách. 

V případě realizace záměru nelze tedy hovořit o vlivu na stabilitu ekosystému. 

 

      

Ochranná pásma 
 

         Prostor realizace záměru  se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod ani 

v ochranném vodárenském pásmu.  

 

 Ochranná pásma stávajících IS budou respektována.  
 

 

 

 Architektonické a historické památky, archeologická naleziště      
   

           Přímo v uvaţovaném prostoru stavby nejsou ţádné architektonické ani historické památky. 

Při výstavbě objektŧ se nepředpokládá objevení ţádného archeologického naleziště. 
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Situování stavby ve vztahu k územně plánovací dokumentaci 

 

      Vyjádření Městského úřadu Mělník je následující: 

„ z hlediska územního plánování není námitek proti umístění záměru za předpokladu, ţe stavba 

bude splňovat limity a regulativy stanovené v územním plánu“. Celý text je obsaţen v příloze č. 3 

tohoto oznámení.  

 

 

Hmotný majetek a kulturní památky 

 
 Realizací posuzovaného záměru bude dotčen pouze hmotný majetek ve vlastnictví 

investora firmy Mepla s.r.o.– stávající zpevněné plochy, budovy a inţenýrské sítě. 

 

 Historický střed Mělníka je vyhlášen městskou památkovou zónou. Ve městě se nachází 

62 nemovitých kulturních památek. Z nich nejblíţe posuzovanému záměru se nachází klášter 

augustiniánŧ s kostelem sv. Vavřince (č.p. 1111, mezi ulicemi Čertovskou a Českolipskou) a 

venkovská usedlost – rodný dŧm Viktora Dyka (mezi Bezručovou ulicí a Pšovkou). Žádná 

kulturní památka nebude záměrem dotčena. 

 

 

 

3. Celkové zhodnocení kvality ţivotního prostředí v dotčeném území z hlediska jeho 

únosného zatíţení 
 

 Posuzované území se nalézá v industriálním části Mlazice města  Mělník. Stav 

nejvýznamnějších sloţek ţivotního prostředí v přístavu a jeho přilehlém okolí, popsaný v 

předcházejícím textu kapitoly C, je stručně shrnut v následující části. 

 

Chráněná území přírody 

 

 V zájmovém území se nenachází ţádné zvláště chráněné území, přírodní park, 

registrovaný významný krajinný prvek či přechodně chráněná plocha. Posuzovaný záměr se 

nedostane do kontaktu s ţádným prvkem soustavy Natura 2000. 

 

 Posuzovaný záměr přímo nezasahuje do ţádného nadregionálního nebo regionálního 

prvku ÚSES.  

 

 

Ovzduší 

 

   Naměřené imisní koncentrace 

Znečišťující látka / 

Imisní koncentrace 

Maximální hodinová 

koncentrace (µg/m
3
)  

Maximální denní 

koncentrace (µg/m
3
) 

Prŧměrná roční 

koncentrace (µg/m
3
) 

NO2 -   76,0 32,0 

Frakce prachu 

PM10 

- 142,0 24,5 
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Imisní limity vyhlášené pro ochranu zdraví lidí 

Znečišťující látka Doba prŧměrování Imisní limit/Přípustná četnost překročení za rok 

Suspendované 

částice frakce PM10 

24 hodin 50 µg/m
3
 /35 

 
Imisní limity vyhlášené pro ochranu ekosystémů 
 

Znečišťující látka Doba prŧměrování Imisní limit 

Oxidy dusíku
1) 

1 kalendářní rok 30 µg/m³ 

1) Součet objemových poměrŧ oxidu dusnatého a oxidu dusičitého vyjádřený v jednotkách 

hmotnostní koncentrace oxidu dusičitého. 

 
 Z tabulek je patrné, ţe limity překročeny nejsou. 

 

 
Hluk 

 

 V chráněných venkovních prostorech staveb v nejbliţším okolí areálu firmy Mepla s.r.o. 

nedochází dle vypočtených hodnot k překročení hygienického limitu pro denní ani noční dobu.  

 

 Hluková situace v chráněném venkovním prostoru staveb je ovlivňována především 

komunálním hlukem z komunikace I/9, případně ulice Stráţnická. V blízkosti areálu Mepla se 

však nacházejí další provozovny RETAL, pneuservis. Při místním šetření bylo zjištěno, ţe podíl 

dopravy související s provozem areálu Mepla je minoritní. 

 
 

Voda 

 
 Záměr je lokalizován mimo  záplavového území. Spodní vody se nachází v hloubce cca 

15 m., Území dotčené záměrem neleţí v chráněné oblasti přirozené akumulace vod ani 

ochranném pásmu vodního zdroje. 

 
 
 
 
Fauna 

 
 Terénním šetřením nebyl v zájmovém prostoru zjištěn výskyt  ţivočicha zvláště 

chráněného podle zákona č. 114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění . Nelze však 

zcela vyloučit přelet vlaštovky obecné, která však není na sledovanou lokalitu nijak vázána. 
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Flóra 

 

V celém posuzovaném prostoru výstavby nebyl při orientačním botanickém prŧzkumu 

zaznamenán ţádný zvláště chráněný druh cévnatých rostlin (dle Vyhlášky MŢP ČR č.395/1992 

Sb.).  Za hranicí pozemku byl nalezen jeden exemplář divizny malokvěté (Verbascum thapsus). 

 

  

Závěr 

 Dotčené území má typický charakter „smíšeného neobytného území“, případně 

„produkční plochy, průmysl“. Jeho významnějším vlivem z hlediska únosného zatížení 

okolního životního prostředí je příspěvek hluku k hlukovému pozadí tvořeného komunálním 

hlukem ze silnice I/9, případně z ulice Strážnická. 

 

 

 

 

 

ČÁST  D 
 

KOMPLEXNÍ CHARAKTERISTIKA A HODNOCENÍ VLIVU ZÁMĚRU 

NA OBYVATELSTVO A ŢIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 

 

 

I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a ţivotní prostředí a 

hodnocení jejich velikosti a významnosti 

 

 

1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

 

Zdravotní rizika 
 

Zdravotní rizika patří k nejzávaţnějším charakteristikám ţivotního prostředí a v podstatě i 

ţivotní úrovně. 

 

Zdravotní stav posuzované oblasti  patří  v příčinných souvislostech k prŧměrně  

znečištěné  oblasti Středočeského kraje. V blízkosti se nachází několik velkých zdrojŧ 

znečišťování ovzduší, elektrárny Mělník v Horních Počáplech a silniční a ţelezniční koridory, 

které mají značný vliv na kvalitu ţivotního prostředí. 

 

Při stavebních pracích při realizaci záměru v areálu firmy Mepla s.r.o. a na parcele 

č.6241/22 nebude docházet k podstatnému ovlivnění ţivotního prostředí emisemi ani hlukem 

z provozu stavební mechanizace. Po realizaci záměru dojde ke sníţení hlukové zátěţe v ulici 

Stráţnická z provozu nákladní dopravy související s provozem závodu Mepla s.r.o. Z hlediska 

emisí zŧstane kvalita ovzduší nejen v blízkém ale i vzdálenějším okolí na stávající úrovni.   
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Lze proto konstatovat, ţe : 
 

 na zdravotní stav obyvatel působí celkové znečištění regionu ve větší míře než lokální zdroj, 

který je touto dokumentací hodnocen.Vliv tohoto zdroje po realizace záměru je naopak snížen, to 

znamená, že vliv realizovaného záměru na celkové znečištění ovzduší je  pozitivní. 

 

V prŧběhu výstavby je však třeba vyuţít všech moţných opatření k minimalizaci emisí 

škodlivin z provozu stavebních strojŧ do ovzduší, zejména znečišťování vozovek. 

 

 

 

Ekonomické a sociální důsledky 
 

Po realizaci záměru bude vytvořeno cca 23 nových pracovních míst. Zvýšení výroby by 

mělo znamenat i vyšší zisk pro investora, coţ se zpětně promítne do daní, které jsou odváděny 

městu Mělník.  

 

 
 

Narušení faktoru pohody 
 

V období zemních a stavebních  prací při realizaci záměru dojde na nejbliţší ulici 

Stráţnická  k navýšení nákladní automobilové dopravy. Dojde ke zvýšení hlučnosti, eventuálně i 

prašnosti v blízkosti stávající zástavby v ulici Stráţnická zejména v souvislosti s prŧjezdy vozidel 

a stavební techniky potřebné pro realizaci záměru. Toto pŧsobení ovšem bude poměrně 

krátkodobé. Při zvýšení této zátěţe však nedojde k překračování hygienických limitŧ pro hluk ze 

stavební činnosti stanovených příslušnou legislativou.  Práce budou probíhat pouze v denní době. 

 

Provozními a organizačními opatřeními lze případné, nikoliv výrazné ovlivňování 

značným zpŧsobem eliminovat. Lze konstatovat, ţe  vhodným přístupem k ochraně  ţivotního 

prostředí ze strany investora i dodavatele stavby lze narušení faktorŧ pohody podstatně 

minimalizovat na přijatelnou míru. 

 

Po realizaci záměru  nedojde v podstatě k ţádné významné změně stávajícího stavu 

ţivotního prostředí. Při vyuţívání nového vjezdu z ulice Na výsluní na parcelu č. 6241/22 

směrem k nové skladové haly dojde dokonce ke sníţení počtu prŧjezdŧ NA ulicí Stráţnická 

oproti stávajícímu stavu a tedy ke sníţení hlukové expozice provozem NA souvisejících 

s provozem závodu Mepla s.r.o.  

 

 

 

2. Vliv na ovzduší a klima 

 

Plynné emise 
 

Plynné emise z provozu stavebních mechanismŧ  v prostoru stavby nebudou, vzhledem 

ke vzdálenosti prostoru od obytné  zástavby města Mělníka, ovlivňovat kvalitu ovzduší širšího 
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okolí. Nejbliţší obytné objekty jsou  od  staveniště uvnitř areálu Mepla vzdáleny cca 50 – 130 m. 

Vzhledem k této vzdálenosti nelze  očekávat v prŧběhu stavebních prací u nejbliţší obytné 

zástavby výrazné zvýšení znečištění ovzduší. 

 

Největší zatíţení pro nejbliţší okolní ţivotní prostředí (ulice Stráţnická)  bude 

představovat doprava betonu a  stavebních konstrukcí.  Toto pŧsobení však nebude nepřetrţité a 

bude jen  krátkodobé ( cca 10 – 14 dní ).  V ulici Stráţnická však sídlí další firmy RETAL, 

pneuservis, při jejichţ provozu do nich vjíţdí nákladní automobily. V celkovém znečištění 

ovzduší se proto příspěvek z dopravy do závodu Mepla projeví minimálně.  

 

 

Tuhé emise 

 

Tuhé emise se projevují především ve formě prachu, který by mohl vzniknout při 

stavební činnosti v prostoru stavby. Vzhledem ke vzdálenosti místa realizace záměru stavby 

objektŧ od koncentrované obytné zástavby a převládajícímu směru větru  není pravděpodobné, ţe 

by úroveň prašnosti  výrazně ovlivnila kvalitu ovzduší v Mělníku. Mírně ovlivněno by mohlo být 

v případě nepříznivých povětrnostních podmínek ţivotní prostředí v ulici Stráţnická proti 

stávajícímu vjezdu do závodu tj. č.p.1420 a 1519. 

 

Při výjezdu nákladních automobilŧ z prostoru výstavby na veřejnou komunikaci  mŧţe 

dojít ke znečištění těchto komunikací. Zemina odpadlá od kol automobilŧ se po zaschnutí mŧţe 

stát liniovým zdrojem znečištění ovzduší.  Provozovatel je však ze zákona o provozu na 

pozemních komunikacích povinen zajistit očištění kol motorových vozidel, případně následné 

očištění vozovky od nanesené zeminy.  

 

Případné zvýšení prašnosti na místních komunikacích je časově omezené. 

 

Vliv na ovzduší je podrobněji, tj. včetně kvantifikace vlivu zpracován v rozptylové studii, 

která je přílohou č.5 tohoto oznámení. 

 

 

 

Vliv na klima 

 

         Změny vzniklé realizací záměru „Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, 

mlýna, sil pro skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací“ se do sféry proměn 

ţivotního prostředí nepromítnou.  

 

 

 

 

3. Vlivy na hlukovou situaci a event.další fyzikální a biologické charakteristiky 

 

V prŧběhu realizace záměru nelze vzhledem ke vzdálenosti pohybu mechanizmŧ od 

koncentrované obytné zástavby, typŧm stavebních strojŧ  a jejich počtu,  předpokládat překročení 

hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku A v chráněném  venkovním 
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prostoru staveb. Po krátké období nejhlučnějších stavebních prací by mohlo být neznatelně 

ovlivněno ţivotní prostředí obytné zástavby v ulici Stráţnická. 

 

Vliv hluku z vlastního provozu závodu Mepla  na hlukovou situaci v okolní zástavbě lze 

charakterizovat jako nevýznamný, neurčující výslednou hlukovou situaci. Ta je dána především 

úrovní komunálního hluku z provozu vozidel po ulici Strážnická, případně komunikaci I/9..   

 

 

  

4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

 

Záměr  je poměrně malého rozsahu, významně neovlivní charakter odvodnění oblasti. 

Povrchová voda se na staveništi nevyskytuje. 

 

         Vzhledem k charakteru zájmového prostoru a charakteru provozu firmy Mepla s.r.o. není 

pravděpodobné, ţe by mohlo dojít ke  změně charakteru odvodnění daného území a k narušení 

vodního reţimu.  

 

 

 

5.   Vlivy na půdu 
 

Vliv na rozsah a používání půdy 

 

Realizace záměru  představuje vyuţití parcely č.6241/22 pro výstavbu nové skladové 

haly, včetně změny povrchu parcely, vybudování nového vjezdu včetně vnitrozávodové 

komunikace. Záměrem dojde k změně jeţ vyţaduje vynětí plochy p.č.6241/22 ze ZPF. 

 

 

 

Znečištění půdy 

 

         Ke znečištění pŧdy mŧţe dojít pouze v období výstavby objektŧ a vnitroareálových 

komunikací  v areálu firmy Mepla s.r.o. a to při havárii některého ze stavebních strojŧ či 

nákladních automobilŧ, případně při úniku pohonných hmot či mazadel z těchto mechanismŧ. 

Toto moţné znečištění pŧdy  by bylo nutné likvidovat v souladu s platnou  legislativou. 

 

 

Vliv na stabilitu a erozi půdy 

       

       Realizace záměru „Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro 

skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací“ v prŧběhu výstavby ani při následném, 

zprovoznění  nebude mít výrazný vliv na stabilitu a erozi pŧdy. V případě prací uvnitř stávajícího 

areálu firmy Mepla se jedná o  pozemky uvnitř prŧmyslového areálu. Realizace záměru nemá 

vliv na stabilitu a erozi pŧdy. 
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6.    Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

 

 

Změny hydrogeologických charakteristik 

 

      Při výstavbě a následném zprovoznění technologie obsaţené v hodnoceném záměru 

„Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, 

zpevněných ploch a komunikací“ nebude mít vliv na horninové prostředí ani neovlivní 

hydrogeologii dané lokality.  

 

 

Vlivy na chráněné části přírody 

 

Tato stavba je poměrně malého rozsahu a je projektována tak, aby byl minimalizován 

jakýkoliv moţný negativní vliv na chráněné části přírody. V prostoru areálu firmy Mepla ani na 

navazujícím pozemku p.č. 6241/22  není evidován ani lokální biokoridor. 

 

        Na základě provedené fyzické kontroly obou prostor pro hodnocený záměr a na základě 

orientačního  biologického prŧzkumu  lze konstatovat, ţe se v  prostoru určenému pro realizaci 

záměru v současné době nenacházejí ţádné chráněné části přírody.  

 

 

 

6. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

 

 

Vlivy na flóru  a faunu 

 

Vliv realizace záměru na rostliny a ţivočichy lze rozdělit na vlivy přímé a vlivy nepřímé. 

 

Vlivy přímé: 

 

- fyzická likvidace části populací a společenstev v místech prováděných stavebních  prací  

- rušení vlivem stavebních prací 

 

 

Vlivy nepřímé: 

- dočasná změna hydrologických poměrŧ v blízkosti prováděných výkopŧ 

-   otevření stávajících společenstev pro expanzi nepŧvodních synantropních druhŧ rostlin         

 

 

  Záměr je navrţen do dvou částí a to do stávajícího areálu firmy Mepla a parcely 

bezprostředně se stávajícím areálem sousedící. Ani v jedné oblasti nejsou registrovány 

ekosystémy. 

 

Nelze vyloučit, ţe hlukovými či  prachovými emisemi mohou být rušeni případně hnízdící 

ptáci v okolní areálu firmy Mepla, konkrétně na severním a západním okrají navazujícího 



Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací 

Oznámení záměru dle přílohy č.4 zákona č.100/2001 Sb. o posuzování vlivŧ na ţivotní prostředí v aktuálním znění  
38 

pozemku. Při biologickém prŧzkumu nebylo zjištěno přímo v prostoru výstavby ţádné hnízdiště 

ptákŧ, přesto nelze zcela vyloučit, ţe ve vzdálenosti cca 50 - 100 m se v době hnízdění neobjeví 

hnízdící ptáci. Při vhodné organizaci práce je moţné tento negativní vliv výrazně eliminovat – tj. 

nenechávat zbytečně běţet motory mechanizace a vozidel naprázdno, pohybovat se pouze co 

nejblíţe vlastního staveniště, práce omezit na nezbytně nutnou dobu apod. 

 

Hlučné stavební práce -  zejména hloubení základŧ pro jednotlivé objekty  – budou 

provedeny v prŧběhu cca 8 týdnŧ.  

 

Po ukončení stavebních prací bude provedena úprava okolního terénu tak, aby se na tato 

dočasně stavbou ovlivněná místa mohla eventuálně postupně rozšiřovat bylinná vegetace z okolí.  

 

                    

 

 Vlivy na ekosystémy  

 

          Vlivy hodnoceného záměru „Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil 

pro skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací“ v období výstavby a následně při 

provozu na kvalitu současného ekosystému předmětného území jsou nevýrazné, ekologická 

soustava zŧstane zachována.  

 

Vyhodnocení moţných střetŧ se zájmy ochrany přírody jsou shrnuty v následující tabulce : 

 

 

Tabulka vyhodnocení moţných střetů se zájmy ochrany přírody 

 

velkoplošné 

chráněné 

území 

 

maloplošné 

zvláště 

chráněné 

území 

NATURA 

2000 

Ptačí oblast 

NATURA 

2000 

evropsky 

významná 

lokalita 

zvláště 

chráněné 

druhy rostlin 

zvláště 

chráněné 

druhy 

ţivočichŧ 

ne ne ne ne ne ne 

 

 

 

8.    Vlivy na krajinu 

 

Při hodnocení vlivu jakékoliv stavby na krajinu jsou směrodatné zejména dálkové 

pohledy do prostoru. V případě sledovaného záměru v podstatě nedojde k ţádné výrazné změně, 

neboť stavba se nachází na okraji zastavěné části města Mělník, části Mlazice. V současné době 

jsou v areálu jiţ realizována sila na vstupní suroviny. Výhledově je opět uvaţováno s výstavbou 

dalších sil. Výška objektŧ v areálu bude posuzována v souvislosti s normativy poţadovanými pro 

stavby dle platné ÚPD v daném území.  

 

Realizací záměru nedojde k podstatné změně místní topografie.  
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9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

 

Výstavba ani provoz hodnoceného záměru „Výstavba výrobní haly, skladové haly, 

míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací“ nemá ţádný vliv 

na hmotný majetek ani kulturní památky. 

 

 

 

II.      Komplexní charakteristika vlivů záměru na ţivotní prostředí z hlediska jejich 

velikosti a významnosti a moţnosti přeshraničních vlivů 

 

 

Vliv na dopravu 
 

Z hlediska města Mělníka  a komunikací jim procházejících nebude docházet vlivem 

realizace záměru k jejich změnám, rozšiřování či změně dopravního značení. K dopravě 

stavebního materiálu budou vyuţívány veřejné komunikace.  

 

Prŧjezdy mechanizace v době výstavby mohou na časově omezenou dobu mít vliv na 

zvýšení dopravní zátěţe nejbliţší komunikace ulice Stráţnická. Vzhledem k počtu prŧjezdŧ této 

mechanizace a současnému provozu vozidel po této ulici nebude toto navýšení výrazné, a lze 

konstatovat, ţe nebude  nad akceptovatelnou míru.   
 

 

 

Vliv navazujících souvisejících staveb a činností 

 

Zájmový prostor – areál firmy Mepla a prostor po novou skladovou halu se nachází 

v dostatečné vzdálenosti od koncentrované obytné zástavby města Mělníka a proto po dobu 

výstavby ani po realizaci záměru  nebude docházet k vlivu na další stavby v obci. 

 

 V současné době se neuvaţuje s ţádnou související stavbou. 

 

 

Rozvoj navazující infrastruktury 
 

V infrastruktuře dojde k minimálním změnám.  Uvnitř areálu firmy Mepla  bude 

realizováno prodlouţení stávající vnitroareálové komunikace, které umoţní prŧjezd areálem, tj. 

samostatný vjezd a výjezd.   

 

  Voda a el. energie budou napojeny na stávající veřejné rozvody. 
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Vliv na estetické kvality území 

 

Záměr je situován do prŧmyslové zóny presentované areálem firmy Mepla, firmy 

RETAL a ostatních firem se sídlem v ulici Stráţnická. Hodnocený záměr nebude mít tedy ţádný 

vliv na estetické kvality území.  

 

 

Vliv na rekreační využití krajiny 
 

           Sledovaná lokalita nebyla, ani v současnosti není nijak rekreačně vyuţívána. Jedná se o 

prŧmyslovou zónu.  

 

 

Biologické vlivy 
 

            V období výstavby bude docházet k částečnému ovlivňování ovzduší emisemi 

výfukových plynŧ, prachem a hlukem. Vzhledem ke vzdálenosti nejbliţší koncentrované obytné 

zástavby a převládajícímu směru proudění vzduchu lze předpokládat, ţe ve většině stavŧ 

rozptylových podmínek nebude docházet k ovlivňování kvality ovzduší v okolí souvislé obytné 

zástavby nad únosnou míru. Nejvíce ovlivněn bude pouze prostor obytné zástavby v ulicí 

Stráţnická, konkrétně se jedná o 3 RD. 

 

 V blízkosti areálu firmy Mepla ani v blízkosti navazující plochy určené pro výstavbu 

skladové haly  není registrován ţádný stupeň biokoridoru. Nelze  tedy předpokládat ţádné 

biologické  vlivy.   

 

 

 

Vliv hluku 

 

 Vliv hluku v jednotlivých časových obdobích je obsaţen v hlukové studii, která je 

samostatnou přílohou č.4 tohoto oznámení. Ze závěrŧ hlukové studie vyplývá, ţe v ţádném 

časovém období nedochází k překračování hygienických limitŧ. 
 

 
 

Vliv záření 

 

         Při realizaci záměru „Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro 

skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací“ nebudou pouţity materiály, které by 

mohly být zdrojem emitujícím radioaktivní záření.  

 

        Při některých montáţních pracích bude při svařování el. obloukem docházet k emisi 

ultrafialového a infračerveného záření. Toto pŧsobení však bude jen krátkodobé a nebude mít 

vliv na okolní ţivotní prostředí. 
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Po realizaci záměru  nebude docházet ke vzniku nebezpečného elektromagnetického 

záření. 

 

 

Jiné ekologické vlivy 

 

Z charakteru posuzované činnosti lze předpokládat, ţe nedojde ke vzniku jiných 

ekologických vlivŧ, neţ je uvedeno v tomto „Oznámení“. 

 

 

Velkoplošné vlivy v krajině 

 

V návaznosti na daný prostor a charakter posuzované činnosti nedojde výstavbou ani 

realizací záměru „Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování 

materiálu, zpevněných ploch a komunikací“  k ţádné změně, kterou lze chápat jako dotváření 

charakteru krajiny, zejména vezmeme – li v úvahu, ţe stavba se nachází v okrajové části města 

Mělník části Mlazice, kde se nenachází koncentrovaná obytná zástavba.    

 

 

Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

 

Vzhledem k popsanému rozsahu prací v období výstavby objektŧ  a dalších prací uvnitř 

areálu firmy Mepla bude docházet  k částečnému a časově omezenému  ovlivňování ţivotního 

prostředí v blízkosti dopravní trasy v ulici Stráţnická pro  mechanizmy pouţívané pro stavbu.  

 

Provozem hodnoceného záměru však v podstatě  nedojde ke změně stávající hlukové 

situace v chráněném venkovním prostoru nejbliţších staveb.  

 

 

 

Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice 

 

Uvedený prostor se nachází v dostatečné vzdálenosti od státní hranice se SRN a 

Polskem, nelze předpokládat  jakýkoliv nepříznivý vliv, který by tuto hranici přesáhl. Stavba 

bude mít vliv pouze na své nejbliţší okolí. 

 

 

 

III.    Charakteristika enviromentálních rizik při moţných haváriích a 

nestandardních stavech 
 

Při vlastní výstavbě se v zájmovém území tj. areál firmy Mepla a na přilehlé parcele č. 

6241/22 budou pohybovat stavební stroje. V případě netěsnosti v palivové soustavě mŧţe dojít 

k úkapŧm, případně i k většímu úniku nafty z vozidla. Tyto úniky je třeba bezprostředně 

zlikvidovat např. sorbentem ( Vapex ), případně odtěţením zasaţené zeminy a její odbornou 
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likvidací. Obdobná situace je i v případě úkapŧ oleje, jak z převodových skříní, tak i 

z hydraulické soustavy.  

 

Další havárií by případně mohl být poţár výrobního objektu v areálu firmy Mepla.   

Stavební objekty a technologická zařízení budou navrţeny tak, aby: 

- byla umoţněna bezpečná evakuace osob z hořícího nebo poţárem ohroţeného objektu 

- bránily šíření poţáru mezi jednotlivými poţárními úseky uvnitř objektŧ 

- bránily šíření poţáru mimo objekty 

- umoţňovaly účinný zásah poţárních jednotek při hašení a záchranných pracích 

Objekty nové i stávající budou posouzeny z hlediska odstupových  vzdáleností, aby bylo 

bráněno přenesení případného poţáru z jednoho poţárního úseku na druhý. 

 

Zdroje poţární vody jsou stávající, tj. okruh uţitkové vody. Poţární vodovody vnější, vnitřní 

a mnoţství vody pro hašení bude zajištěno podle ČSN 73 0873. Do objektŧ budou navrţeny 

přenosné,  případně pojízdné, hasící přístroje. Typy a počty přístrojŧ budou určeny podle 

charakteru provozu, druhu a mnoţství hořlavých látek vyskytujících se v posuzovaném poţárním 

úseku. 

 

Bude posouzena nutnost pouţití elektrické poţární signalizace a stabilních hasicích zařízení. 

 

K objektŧm budou zajištěny přístupové komunikace včetně nástupových ploch pro případný 

zásah a to na podkladě stávajícího řešení. U objektŧ budou navrţeny vnější zásahové cesty 

(poţární ţebříky).  

Objekty budou rozděleny do poţárních úsekŧ, jejichţ rozměry nebudou překračovat normou 

povolené rozměry. Provozy, kde je to předepsané, budou tvořit samostatné poţární úseky.  

Prostupy technologických zařízení, kabelŧ, vzduchotechniky a jiných zařízení poţárně 

dělícími konstrukcemi budou poţárně utěsněny. 

Objekty budou vybaveny bezpečnostními tabulkami a značkami, např. zákazy vstupŧ, zákazy 

kouření, označení elektrozařízení, označení únikových východŧ, označení poţárních zařízení, 

označení hořlavých kapalin apod. 

 

 Objekty budou vybaveny hromosvody. 

 

V případě, ţe z realizačních projektŧ vyplyne, ţe by stavba mohla být zdrojem závaţné 

havárie, bude pro tento účel vypracována příslušná směrnice, dle platné legislativy.  
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IV.      Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, sníţení, popřípadě kompenzaci 

nepříznivých vlivů na ţivotní prostředí 

 

Technická zařízení, která budou tvořit technologické vybavení pro hodnocený záměr  

„Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, 

zpevněných ploch a komunikací“ musí být řešena v souladu s předpisy a normami (hluk, 

bezpečnost) platnými v ČR. 

 

 

Technická a organizační opatření 

       

a) fáze výstavby 

 

1.  v případě potřeby v době zemních prací při nepříznivých povětrnostních podmínkách provádět 

zkrápění ploch, kde by mohlo dojít k nadměrnému vzniku prachových emisí 

 

2.   pro vyloučení rizika  vlivu na kvalitu spodní vody je nutno při výstavbě pravidelně  

      kontrolovat technický stav mechanismŧ. Na ploše stavby  neskladovat látky škodlivé vodám 

      včetně   PHM. 

 

3.  stání vozidel zajistit na zpevněných plochách. V případě zjištění netěsností v palivové 

soustavě mŧţe dojít k úkapŧm, případně i k úniku nafty z vozidla.  Tyto úniky je třeba 

bezprostředně zlikvidovat. 

 

4.   v prŧběhu výstavby kontrolovat technický stav vozidel z hlediska hlučnosti 

 

5.   organizačně omezit dobu provozu hlučných mechanismŧ na nezbytně nutnou dobu  

 

6.   u vozidel vyjíţdějících  z prostoru výstavby na veřejnou komunikaci je třeba kontrolovat, 

      případně i očistit pneumatiky  tak, aby nedocházelo k znečišťování vozovky  

 

7.   u vozidel je třeba dbát i o dobrý technický stav z hlediska plynných emisí (kouřivost) 

 

8. smluvně zabezpečit likvidaci vzniklých odpadŧ ze stavby oprávněnými subjekty 

 

 

 

b) fáze provozu 

 

1.   smluvně zabezpečit likvidaci vzniklých odpadŧ   oprávněnými subjekty  

   

2.   měřením ověřit hlukovou situaci v chráněném venkovním prostoru nejbliţší obytné zástavby 

 

4.  zajišťovat pravidelné kontroly elektrorozvodŧ  dle poţadavkŧ legislativy 

 

5. zajišťovat pravidelná školení zaměstnancŧ v BOZP a PO 
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V.         Charakteristika pouţitých metod prognózování a výchozích podkladů při hodnocení 

vlivů 

  

 Podklady o stávajícím a výhledovém stavu ţivotního prostředí byly získány z: 

 

-    informací zadavatele 

 

- ročenek ţivotního prostředí České republiky 

 

- aktuální mapy  

 

- leteckého snímku 

 

- projektové dokumentace  k hodnocenému záměru 

 

- Územní systém ekologické stability - mapové podklady – územně-technický podklad  

 

- Nadregionální a regionální ÚSES ČR pořízený ministerstvem pro místní rozvoj v roce 1996 

 

- Nařízení vlády  č.272/2011 Sb. o Ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací  

 

-     Inţenýrsko-geologický prŧzkum – autor RNDr.Vilém Sýkora v 10/2011 

 

-     Měření pŧdního radonu a posudek – autor  RNDr. Renáta Vatrasová, 

 

-    osobní rekognoskací terénu v prostoru předpokládané výstavby 

 

 

 

    Metody prognózování vycházely 

 

- ze statistických údajŧ a jejich extrapolací 

 

- z dlouhodobého vývoje faktorŧ ţivotního prostředí v regionu 

 

- z kritické analýzy a zhodnocení všech analytických faktorŧ 

 

 

Zpracovatel  oznámení dále vycházel ze znalostí procesŧ ovlivňujících současný stav a 

jejich prŧběh s určením předpokládaných postupŧ pŧsobení na jednotlivé sloţky a subsystémy 

ţivotního prostředí. 
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VI.     Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při 

zpracování dokumentace 

 

 

Úroveň oznámení závisí vţdy na kvalitě a hodnověrnosti podkladŧ získaných od 

oznamovatele, případně na kvalitě podkladŧ, které mŧţe dále zpracovatel získat nebo sám 

zpracovat. 

 

Nebyly shledány ţádné nedostatky, které by zpochybňovaly hodnověrnost podkladových 

materiálŧ pouţitých při zpracování „Oznámení“.  

 

Z neurčitostí je moţno dále uvést neznalost přesného počtu a typŧ stavební mechanizace, 

která bude nasazena při výstavbě objektŧ a komunikací, přesný harmonogram prací a přesný typ 

výrobních linek, které budou umístěny do nové výrobní haly. 
  

             Tyto neurčitosti by však neměly radikálním zpŧsobem změnit závěry o vlivu záměru 

“Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, 

zpevněných ploch a komunikací“ na ţivotní prostředí. 
 

 

 

ČÁST  E 

 

POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
 

Záměr byl investorem předloţen bez  variantních řešení.  

 

  

 

ČÁST  F 

 

 

ZÁVĚR 

 
Systém posuzování vlivŧ připravovaných staveb, jejich změn a změn v jejich uţívání, 

činností, technologií, výrobkŧ, rozvojových koncepcí a programŧ na ţivotní prostředí (E.I.A.) 

patří mezi významná preventivní opatření v oblasti ochrany ţivotního prostředí. 

 

Cílem posuzování je vyhodnotit předpokládané přímé i nepřímé dŧsledky navrhované 

lidské aktivity na ţivotní prostředí jiţ ve fázi záměru (před jejich realizací). 

 

Tento proces má prokázat, ţe zamýšlená aktivita významně negativně neovlivní ţivotní 

prostředí, a ţe je z hlediska ţivotního prostředí únosná pro danou lokalitu. 
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Podle § 11 zák. č.17/1992 Sb., o ţivotním prostředí ve znění pozdějších předpisŧ, nesmí 

být území zatěţováno lidskou činností nad míru únosného zatíţení. 

 

Únosné zatíţení je takové zatíţení území lidskou činností, při kterém nedochází 

k poškozování ţivotního prostředí, zejména jeho sloţek, funkcí ekosystémŧ nebo ekologické 

stability (§ 5 zákona o ţivotním prostředí). 

 

Poškozováním ţivotního prostředí je zhoršování jeho stavu znečišťováním nebo jinou 

lidskou činností nad míru stanovenou zvláštními předpisy (§8 zákona o ţivotním prostředí). 

 

Záměr – “Výstavba výrobní haly, skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování 

materiálu, zpevněných ploch a komunikací“  – bude představovat výstavbu nové výrobní haly, 

míchárny, mlýna a sil pro skladování materiálu  ve stávajícím areálu firmy Mepla. Na přilehlém 

pozemku p.p.č. 6241/22 bude postavena nová skladová hala, vybudován nový vjezd včetně 

zpevněné komunikace a kolem celého rozšíření závodu bude vybudováno nové oplocení. 

Stávající kapacita tři výrobních linek ve stávajících objektech firmy bude v konečné fázi novou 

výrobní halou zvýšena na dvojnásobek. Rozšiřování výroby bude prováděno v etapách, kdy 

v první etapě bude do nové výrobní haly přesunuta jedna ze stávající výrobní linky a k ní bude 

dokoupena jedna nová. Následně budou do nové výrobní haly vestavěny další dvě výrobní linky, 

čímţ bude naplněn konečný stav 4 linek v nové výrobní hale.   

 

Realizací nového vjezdu a nové skladové haly dojde k přemístění místa nakládky 

kamionŧ s výrobky na p.p.č. 6241/22.  Dojde také ke změně trasy kamiónŧ s výrobky. Kamiony 

jiţ nebudou vjíţdět a vyjíţdět do ulice  Stráţnická ale vyuţijí nový vjezd z ulice Na výsluní, která 

představuje spojku mezi komunikací I/9 a ulicí Stráţnická.  

 

Nová výrobní hala bude vytápěna odpadním teplem z výrobních linek. V hale nebude 

vestavěna vzduchotechnika, odvětrávání bude realizováno přes stávající výrobní halu.  

 

Po zváţení všech aspektŧ uvedených v tomto oznámení lze konstatovat, ţe realizace 

hodnoceného záměru je realizovatelná za splnění územně plánovacích, technických a opatření 

uvedených v tomto oznámení. 

 

V souvislosti s výstavbou nedojde ke zhoršení stavu jednotlivých sloţek ţivotního 

prostředí nad míru stanovenou zvláštními předpisy, naopak změnou trasy kamiónŧ dojde ke 

sníţení příspěvku hluku a emisí  z nákladní dopravy související s odvozem hotových výrobkŧ.  
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ČÁST G 
 

VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

 

 Firma Mepla s.r.o. je výrobcem technických polotovarŧ z plastŧ. Jedná se o desky 

extrudované z PVC, PP desky extrudované, PE desky extrudované.  Zájem o výrobky firmy roste 

a proto má firma zájem rozšířit svou výrobní kapacitu.  Rozšiřování kapacity bude realizováno 

postupně s tím, ţe konečný stav výrobních linek a tedy i objemu výroby se oproti stávajícímu 

stavu zdvojnásobí. 

 

 Pro zajištění tohoto záměru je třeba vybudovat novou výrobní halu, novou skladovou halu 

a ostatní objekty potřebné k zajištění výroby a odbytu výrobkŧ. Doprava  surovin a výrobkŧ je 

v současné době vedena po trase I/9 sjezd do ulice Na výsluní, do ulice Stráţnická do areálu 

Mepla a stejnou trasou zpět.  Tento stav není z hlediska ţivotního prostředí v ulici Stráţnická 

ideální. Realizací záměru dojde k vybudování nového vjezdu a to z ulice Na výsluní na parcelu 

č.6241/22 ke skladové a výrobní hale,  Hustota nákladní dopravy související s provozem firmy 

Mepla s.r.o. ulicí Stráţnická se po realizaci záměru a navýšení objemu výroby na dvojnásobek 

(konečný stav)  se v případě, ţe vozidla budou projíţdět areálem s vyuţitím stávajícího vjezdu a 

nového vjezdu jak výjezd , nenavýší a zŧstane na stávající úrovni.  Nový vjezd  by však měl být 

vyuţíván minimálně všemi nákladními vozidly dopravující hotové výrobky, v optimálním 

případě mohou tento vjezd vyuţívat i nákladní vozidla přiváţející surovin. Nová sila jsou 

umístěna vedle nové výrobní haly.  

 

 Realizací záměru dojde ke vzniku cca 23 nových pracovních míst v závodě Mepla. Při 

zvýšení objemu výroby lze předpokládat i vyšší zisk společnosti, coţ by mělo vést k vyšším 

odvodŧm daní městu Mělník.   

 

Závěrem lze konstatovat : 

 

- předmětná stavba je realizovatelná ekologicky šetrným zpŧsobem 

- z hlediska vlivŧ na systém ţivotního prostředí je únosná 

 

Při výstavbě  ani vlastním provozu po realizaci záměru „Výstavba výrobní haly, 

skladové haly, míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, zpevněných ploch a 

komunikací“ nedojde k podstatným zásahům do ţádné sféry ţivotního prostředí. 

Předmětná stavba není v rozporu se zákonem ČNR č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a 

krajiny. 
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ČÁST H 

 
PŘILOHY 
 

 Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací 

dokumentace  a stanovisko orgánu ochrany přírody, pokud je vyţádáno podle § 45 i odst. 1 

zákona č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb.- příloha č. 3. Názvy jednotlivých 

dalších příloh jsou obsaţeny v následujícím textu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha č. 1 Mapová dokumentace 

                        Fotodokumentace 

 

Příloha č. 2 Technická dokumentace  

 

Příloha č.3 Stanovisko Magistrátu města Mělníka  k souladu s ÚPD 

  Vyjádření odboru SPZ  KÚ Ústeckého kraje   

 

Příloha č.4     Hluková studie 

 

Příloha č.5     Rozptylová studie 

 

Příloha č.6     Odborný posudek č.22/2012 
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1.0 Úvod 

 

 V současné době je zpracováváno oznámení záměru dle zákona č.100/2001 Sb. o 

hodnocení vlivŧ stavby na ţivotní prostředí pro akci „Výstavba výrobní haly, skladové haly, 

míchárny, mlýna, sil pro skladování materiálu, zpevněných ploch a komunikací“. 

 

 Tato hluková studie je samostatnou přílohou výše uvedeného oznámení. Cílem hlukové 

studie je vyhodnotit vliv hluku ze záměru na chráněný venkovní prostor nejbliţších staveb. 

 

 Studie byla vypracována na základě podkladŧ dodaných zadavatelem. Podklady týkající 

se dopravy na komunikaci I/9  byly převzaty z celostátního sčítání dopravy provedeného firmou 

ŘSD v roce 2010, hustota provozu po ulici Stráţnická byla vyhodnocena řešitelským kolektivem. 

Řešitelem bylo dále v prostoru realizace záměru a v jejím okolí provedeno místní šetření.    

 

 

 

2.0 Technické řešení 

 

2.1 Metodika řešení 

 

 Na základě provedeného místního šetření byly z mapových podkladŧ vybrány body 

představující chráněný venkovní prostor nejbliţších obytných staveb.  

 

 Hluková situace v těchto výpočtových bodech byla hodnocena ve třech časových 

obdobích: 

 -     stávající hluková situace 

- hluková situace v období výstavby 

- hluková situace po realizaci stavby 

 

 Pro výpočet hlukové situace v období výstavby a po realizaci stavby byly pouţity údaje 

z projektové dokumentace a výsledky celostátního sčítání dopravy provedeného firmou ŘSD 

v roce 2010 na úsecích komunikací procházejících v bezprostřední blízkosti projektované stavby. 

Hluková situace byla řešena výpočtem na PC pomocí programu „HLUK +“ verze 8.07 Profi. 

Algoritmus výpočtu vychází z vydání schválených „Metodických pokynŧ pro výpočet hladin 

hluku z dopravy“ se zabudovanou „Novelou metodiky pro výpočet hluku ze silniční dopravy“ 

(Ing.J.Kozák a RNDr. M.Liberko, Zpravodaj MŢP ČR číslo 3/1996), a sice její část zabývající se 

algoritmem výpočtu LAeq silniční dopravy. Pouţívání této „Novely“ pro potřeby posuzování 
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hluku ve venkovním prostředí bylo rovněţ akceptováno dopisem hlavního hygienika České 

republiky čj. HEM/510-3272-13.2.1996 ze dne 21.února 1996. Novela byla aktualizována a tato 

aktualizovaná verze Metodiky byla vydána v edici PLANETA 2005 v čísle 2/2005 a tato 

aktualizace byla do výpočtu zapracována. 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 Umístění stavby 

 

 Stavba je situována do prŧmyslové zóny na pozemcích patřících investorovi firmě Mepla 

s.r.o. Na západ od pozemku pro výstavbu skladové haly je vedena silnice I/9. Obytná zástavby je 

představována rodinnými domy v ulici Stráţnická, které se nacházejí jihovýchodně, jihozápadně 

a severozápadně od hodnoceného záměru. Poloha stavby  vzhledem k okolní zástavbě je patrná 

z následující katastrální mapy. 
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2.3     Výpočtové body 

 

 Nejbliţší obytná zástavba je představována obytnými objekty v ulici Stráţnická. Výběr 

výpočtových bodŧ byl proveden na základě informací obsaţených na serveru cuzk.cz. 

V následující tabulce č.1 jsou obsaţeny údaje o stavbách pro bydlení  nacházejících se 

v bezprostředním okolí stavby s vyznačením čísla výpočtového bodu.  

 

Tabulka č.1 – Specifikace výpočtových bodŧ  

Bod č. Ulice, č.p. Zpŧsob vyuţití Vlastnické právo 

1 Stráţnická 1520 Rodinný dŧm Polečal Vladimír 

2 Stráţnická 1519 Rodinný dŧm Více vlastníkŧ 

3 Stráţnická 1530 Rodinný dŧm Ernst Martin, Kaufmannová Martina 

4 Stráţnická 3757 Rodinný dŧm Miřejovská Věra 

 

 

2.4 Stávající hluková situace 

 

Hluk ze silniční dopravy – silnice I/9 

  

V  roce 2010 bylo firmou ŘSD provedeno celostátní sčítání dopravy na vybraných úsecích 

silničních komunikací. Graficky zpracovaný výstup pro okolí města Mělník je obsaţen 

v následujícím obrázku. 
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Celkové výsledky na sčítacím úseku 1-0855 jsou obsaţeny v následujícím přehledu. 

 

 
Podrobnější specifikace jednotlivých typŧ vozidel  a intenzity pro výpočty hlukových situací  pro 

tento  sčítací úsek je obsaţena v následující tabulce získané ze serveru rsd.cz (údaje ze sčítání 

provedeného v roce 2010). 
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 Vysvětlivky ke zkratkám pro jednotlivé typy vozidel a metodiku výpočtu hluku jsou 

obsaţeny v následujících přehledech. 
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 Dále je nutné pro výpočty pouţit následující metodiku CSD 2010, která stanovuje 

hodnocení intenzity dopravy z podrobného rozdělení projíţdějících vozidel.    

 

 
  

 Dle uvedené metodiky byly ve  všech výpočtových bodech vypočteny příspěvky hluku 

v jednotlivých časových úsecích.  Výsledky – hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku A 

jsou obsaţeny v následující tabulce č.2. 

 

Tabulka č. 2  – Vypočtené hodnoty LAeq /dB/ z provozu na silnici I/9 

Bod č. Den 6–18 hod Večer 18– 22 hod Denní doba 6 h – 22hod Noc 22 – 6 hod 

1 34,4 27,9 33,5 25,3 

2 35,1 28,6 34,2 26,0 

3 45,2 39,4 44,3 36,9 

4 53,4 47,8 52,5 45,4 

 

 

 

Hluk ze silniční dopravy – ulice Strážnická 

 

 Pracovníky firmy ECOMOST s.r.o. bylo v denní době dne 27.6.2012 v ulici Stráţnická 

provedeno kontrolní sčítání prŧjezdŧ vozidel touto ulicí. Za 1 hod byl zjištěn následující 

prŧměrný počet prŧjezdŧ: 38 OA, 14 LNA, 4 TNA. Do závodu Mepla s.r.o. za 1hodinu vjel 

pouze 1 LNA a 3 OA. Ostatní doprava byla představována projíţdějícími vozidly, případně 

vozidly zajíţdějícími do pneuservisu a do areálu firmy RETAL.  

 

 Dle uvedené metodiky byly ve  všech výpočtových bodech vypočteny příspěvky 

z provozu na ulici Stráţnická podél areálu Mepla. Vypočtené hodnoty  jsou obsaţeny 

v následující tabulce č.3. Hluková situace nebyla pro noční dobu hodnocena, provoz v závodě 

Mepla je pouze v denní době.   

 

Tabulka č.3 – Vypočtené příspěvky hluku z ulice Stráţnická LAeq /dB/   

Bod č. Denní doba 6 – 22 hod - vše Denní doba 6 – 22 hod - Mepla 
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1 56,4 48,1 

2 51,4 42,9 

3 42,9 34,4 

4 nehodnoceno nehodnoceno  

Hluk z provozu v areálu Mepla 

 

 V letech 2009 a 2012 bylo v provozu Mepla s.r.o. provedena měření hluku uvnitř objektŧ 

na pracovištích. Výsledky jsou obsaţeny v protokolu č.2009/0340/70 Zdravotní ústav se sídlem 

v Kolíně, a v protokolu č. 2010/0245/70 Zdravotní ústav se sídlem v Praze. Ze zjištěných hodnot 

uvnitř výrobního objektu a vzduchové neprŧzvučnosti stavební konstrukce byly vypočteny vně 2 

m od výrobního objektu hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku A v rozsahu  LAeq,2m = 35 

– 37 dB. Hodnocené objekty výpočtové body č.1 a 2 jsou od výrobní haly vzdáleny cca 35 m. 

Hodnota příspěvku hluku z provozu uvnitř hal má hodnotu LAeq cca 20 dB(A). Pro vzdálenější 

výpočtové body č.3 a 4 nelze v podstatě příspěvek hluku z provozu uvnitř objektŧ vyhodnotit. 

Obdobně lze hodnotit i příspěvek z provozu vzduchotechniky. Prostor výrobní haly je odsáván 

dvěma radiálními ventilátory, kaţdý o výkonu 5 500 m
3
/hod. Ventilátory lze kvantifikovat 

hodnotou hladiny akustického tlaku A ve vzdálenosti 4 m 60 dB. Výduchy jsou vyvedeny nad 

střechu objektu tj. do výše cca 18 m nad úroveň terénu. Nad válci linek P14 a P6 jsou umístěny 

odtahy zajišťující odsávání 1 100 m
3
/hod. Ventilátory lze kvantifikovat hodnotou hladiny 

akustického tlaku A ve vzdálenosti 4m 53 dB. Výduchy jsou vyvedeny nad střechu objektu tj. do 

výše cca 18 m nad úroveň terénu.  

 

 Dalším zdrojem hluku je vysokozdviţný vozík, který nakládá hotové výrobky do 

nákladního automobilu. Dle informací zástupcŧ investora je při současné produkci denně 

nakládán 1 kamion. Doba nakládky je cca 30 minut. Hodnocení vlivu hluku v chráněném 

venkovním prostoru staveb je stanoveno pro 8 nejhlučnějších na sebe navazujících hodin. 

Korekce na časové pŧsobení hluku má hodnotu -12 dB(A). Vliv hluku z nakládání je 

hodnotitelný pouze pro bod č.1. Hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku A z nakládání 

kamionu má hodnotu cca 40 dB(A). Z mapových podkladŧ byly odečteny kolmé vzdálenosti a 

proveden řez terénem mezi výduchy a výpočtovými body. Hodnoty příspěvkŧ se pohybují 

v rozsahu od 24 dB(A) bod č.3 aţ po 31,3 dB(A) bod č.2.  Hodnoty příspěvkŧ jsou uvedeny 

v tabulce č.4.      

 

 

Ostatní zdroje hluku 

   

 Ostatní zdroje jsou představovány nahodilými hlukovými událostmi a hlasovými projevy 

osob a zvířat.  Objektivně nelze tyto zdroje vyhodnotit, neboť hluková situace se mŧţe v čase  

výrazně měnit. 

 

 

Celkové zhodnocení 

 

 Shrnutí vypočtených hodnot – příspěvkŧ hluku – z jednotlivých zdrojŧ hluku v denní 

době  je shrnuta v následující tabulce č.4. 
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Tabulka č.4 – Shrnutí příspěvkŧ z dílčích zdrojŧ – LAeq /dB/  

Bod č. I/9 Stráţnická - celkem Stráţnická - Mepla Mepla 

1 33,5 56,4 48,1 29,5* – 40 ** 

2 34,2 51,4 42,9 20 - 31,3* 

3 44,3 42,0 34,4 24,0* 

4 52,5 nehodnoceno nehodnoceno nehodnotitelné 

* - vzduchotechnika              ** - nakládání kamionu vysokozdviţným vozíkem 

 2.5      Hluková situace v období výstavby 

 

 Realizaci záměru lze rozdělit do několika časových období a to: 

- zemní práce v rámci základŧ pro objekty výrobní a skladové haly a sil 

- výstavba  objektŧ výrobní a skladové haly 

- úpravy terénu a vybudování nového vjezdu  

 

Zemní práce 

 

 Zemní práce budou představovány výkopovými pracemi pro základy objektŧ výrobní a 

skladové haly. 

  

  Při zemních pracích bude nasazena běţná technika, u níţ lze očekávat hodnoty hladiny 

akustického tlaku A ve vzdálenosti 3 m  85 dB. V současném stadiu projektové dokumentace 

není znám přesný objem výkopových prací. Je však předpoklad, ţe objem zemních prací bude 

vyrovnaný, tj. výkopky nebudou z areálu firmy Mepla odváţeny a budou následně vyuţity na 

dorovnání terénu. Z mapových podkladŧ byly odečteny vzdálenosti nejbliţšího a 

nejvzdálenějšího prostoru zemních prací. Vypočtené okamţité hodnoty hladiny akustického tlaku 

A  LA /dB/ při obou krajních polohách zemních strojŧ jsou obsaţeny v následující tabulce č. 5. 

 

Tabulka č.5 – Vypočtené okamţité hodnoty LA /dB/ při zemních pracích  

Bod č. LA /dB/ 

1 52,3 – 61,0 

2 53,3 – 63,0 

3 52,6 – 59,4 

4 49,9 – 53,7 

 

 Hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku bude závislá na době trvání hlučných 

operací. Vypočtené hodnoty v předchozí tabulce č.5 odpovídají trvalému pŧsobení hluku po celé 

časové období  od 7:00 hod do 21:00 hod.  

 

 

 

 Výstavba  objektů výrobní a skladové haly 

  

 V současné době není zpracována projektová dokumentace pro stavební ani územní řízení 

a proto nelze ani stanovit mnoţství betonu, ani počet vozidel, která budou beton na stavbu 
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dopravovat. Nelze tedy ani vyhodnotit hluk z dopravy betonu, která bude v první fázi zřejmě 

vedena po ulici Stráţnická, v další fázi mŧţe být vedena po novém vjezdu a tedy vozidla budou 

po sjezdu z I/9 vjíţdět novým vjezdem z ulice Na výsluní do areálu firmy Mepla a  jejich trasa 

tedy nebude vedena kolem výpočtových bodŧ č.1 – 3.  

 

 Obě haly budou realizovány jako montovaný skelet s opláštěním. V současnosti není 

rozhodnuto, zda bude skelet tvořen ocelovou konstrukcí nebo betonovými prefabrikáty. V obou 

případech budou však na stavbu skeletu pouţity jeřáby. Hlučnost jeřábŧ lze deklarovat hodnotou  

hladiny akustického tlaku A ve vzdálenosti 3 m  75 dB. Této hlučnosti odpovídají hodnoty 

okamţité hladiny akustického tlaku obsaţené v následující tabulce č.6.  

Tabulka č.6 - Vypočtené okamţité hodnoty LA /dB/ při výstavbě  

Bod č. LA /dB/ 

1 42,3 – 51,0 

2 43,3 – 53,0 

3 42,6 – 49,4 

4 39,9 – 43,7 

 

 Hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku bude závislá na době trvání hlučných 

operací. Vypočtené hodnoty v předchozí tabulce č.6 odpovídají trvalému pŧsobení hluku po celé 

časové období  od 7:00 hod do 21:00 hod.  

 

 

 

2.6 Hluková situace po realizaci  záměru 

 

Provoz Meply – stacionární zdroje 

 

 V první fázi bude do nové haly přesunuta jedna výrobní linka ze stávající výrobní haly. 

Následně bude dokoupena nová výrobní linka. Přesný dodavatel výrobní linky není v současné 

době znám. Vzhledem k tomu, ţe se bude jednat o novou výrobní linku, lze předpokládat, ţe 

hlučnost nové linky bude niţší neţ stávajících. Konečný stav bude představován 4 výrobními 

linkami v nové výrobní hale. Celkový počet linek bude 6, tj. zdvojnásobení stávajícího stavu. 

Index vzduchové neprŧzvučnosti obvodového pláště a střešní konstrukce  nové výrobní haly bude 

mít hodnotu obdobnou jako stávající hala tj.  Rw cca 50 dB.   Hodnota příspěvku hluku z provozu 

uvnitř nové haly bude mít ve výpočtových bodech č.1 a 2  hodnotu LAeq cca 20 dB(A). Pro 

vzdálenější výpočtové body č.3 a 4 nelze v podstatě příspěvek hluku z provozu uvnitř objektŧ 

vyhodnotit. 

 

 Prostor nové haly nebude odvětráván novou vzduchotechnikou, vzdušnina bude odsávána 

do prostoru stávající výrobní haly. Jelikoţ nebude instalována nová vzduchotechnika, nebude 

tedy realizován nový zdroj hluku.  

 

 V chráněném venkovním prostoru staveb nedojde tedy ze stacionárních zdrojŧ hluku po 

realizaci záměru ke změně stávající hlukové situace.   
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Doprava související s provozem Meply 

 

 Koncový stav bude představován zvýšením produkce výrobkŧ na dvojnásobek stávající 

kapacity. Realizací záměru dojde ke změně trasy vozidel se vstupními surovinami a hotovými 

výrobky. Z hlediska logistiky je nejvýhodnějším řešením prŧjezd nákladních vozidel areálem 

závodu Mepla. Vjezd do závodu zŧstane stávající tj. ulicí Stráţnická kolem výpočtových bodŧ 3, 

2 a 1. Výjezd bude pod skladovou halou mimo všechny tři výše uvedené výpočtové body 

s nájezdem na komunikaci I/9. V současné době je vjezd i výjezd nákladních vozidel do areálu 

Mepla veden ulicí Stráţnická, tj. kolem výpočtových bodŧ č.1-3. Po realizaci záměru  dojde ke 

zdvojnásobení četnosti dopravy nákladních vozidel. Tím, ţe bude k dispozici nový vjezd – 

výjezd, počet prŧjezdŧ nákladních vozidel ulici Stráţnická nebude navýšen, zŧstane na stávající 

úrovni.  

 

 V současné době není detailně dořešena problematika plochy u nového vjezdu. Je moţné, 

ţe nákladní vozidla přijíţdějící pro hotové výrobky by mohla tento vjezd pouţít pro vjezd i 

výjezd ze závodu. Detailněji bude problematika dopravy řešena v dalším stupni projektové 

dokumentace v rámci územního a stavebního řízení.        

 

 Po realizaci nové skladové haly dojde ke změně místa pro nakládání hotových výrobkŧ.  

Místo je od výpočtových bodŧ vzdáleno více neţ 100 m. Vzhledem k výpočtovým bodŧm č.1 a 2 

je prostor nakládky plně odstíněn  objekty skladové a výrobní haly, směrem k bodu č.3 je prostor 

částečně stíněn novou skladovou halou.  V případě třísměnného provozu závodu Mepla nebude 

v noční době prováděno nakládání výrobkŧ na kamion.   

 

 V chráněném venkovním prostoru výpočtových bodŧ v ulici č.1- 3 v ulici Stráţnická 

nedojde vlivem dopravy k nárŧstu příspěvku hluku z dopravy. V případě, ţe vozidla budou 

projíţdět závodem nedojde ke změně stávající hlukové situace. V případě vyššího vyuţití nového 

vjezdu dojde ke sníţení hlukové expozice ve výpočtových bodech č.1 – 3. Hluková situace ve 

výpočtovém bodě č.4 je určena především hustotou dopravy na komunikaci I/9 a změna dopravy 

k areálu Mepla nemá na výslednou hlukovou situaci v bodě č.4 ţádný vliv.  

 

 

Celkové zhodnocení 

  

 Příspěvky hluku z provozu závodu Mepla ve výpočtových bodech lze po realizaci záměru 

zhodnotit následující tabulkou č.7. 

 

Tabulka č.7 – Shrnutí příspěvkŧ z dílčích zdrojŧ – LAeq /dB/  

Bod č. Stráţnická – Mepla – den doprava Mepla – noc - vzduchotechnika 

1 48,1 29,5 

2 42,9 31,3 

3 34,4 24,0 

4 nehodnoceno nehodnotitelné 
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2.7 Hygienické limity 

 

 Hygienické limity jsou stanoveny nařízením vlády č.272/2011 Sb. ze dne 24.srpna 2011 

„O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací“, s účinností od 1.listopadu 2011.  

Hodnoty hluku v chráněném venkovním prostoru se vyjadřují ekvivalentní hladinou 

akustického tlaku A LAeq, T . V denní době se stanoví pro osm souvislých a na sebe navazujících 

nejhlučnějších hodin, v noční době pro nejhlučnější hodinu. 

Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku, s výjimkou hluku z leteckého 

provozu a vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví součtem základní hladiny 

akustického tlaku A LAeq, T se rovná 50 dB a korekcí přihlíţejících ke druhu chráněného prostoru 

a denní době podle přílohy č.3 k tomuto nařízení.  

Korekce na druh chráněného prostoru: 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb   

- pro hluk z provozoven sluţeb           0 dB 

- pro hluk z dopravy na hlavních pozemních komunikacích v území, kde hluk z dopravy na těchto 

komunikacích je převaţující nad hlukem z dopravy na ostatních pozemních komunikacích 

                                            + 10 dB     

 

Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor  přičítá další korekce  -10 dB.   

 

Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A   LAeq, T  má tedy pro sledovaný 

chráněný venkovní prostor staveb  pro hluk z dopravy po komunikaci I/9 a ulici Strážnická  pro 

denní dobu hodnotu  LAeq,T = 60 dB, pro noční dobu  50 dB.. Hygienický limit pro hluk z provozu 

závodu Mepla  má pro denní dobu  hodnotu LAeq,8h=50 dB, pro noční dobu LAeq,1h=40 dB . 

 

Pozn: 

V  denní době je pro hluk z dopravy kritériem  výsledná hodnota zjištěná v průběhu celého dne tj. 

16 hodin. 

  

Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A pro hluk ze stavební činnosti 

se stanoví tak, ţe se k hygienickému limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku A LAeq,T 

stanovenému podle odstavce 4 přičte korekce přihlíţející k posuzované době podle přílohy č.3 

k tomuto nařízení. Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A LAeq,s se pro hluk 

ze stavební činnosti pro dobu mezi 7. a 21.hodinou pro dobu kratší neţ 14 hodin vypočte 

zpŧsobem upraveným v příloze č.3 k tomuto nařízení. 

 

Korekce na druh chráněného prostoru                                                       0 dB 

Korekce na posuzovanou dobu (od 7:00 hod do 21:00 hod)                 +15 dB 
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Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A LAeq,s  pro hluk ze stavební 

činnosti v chráněném venkovním prostoru staveb  má pro dobu mezi 7. a 21. hodinou hodnotu 65 

dB. 

 

 

 

2.8 Celkové zhodnocení 

 

 Hodnocený záměr bude realizován na pozemcích patřících investorovi firmě Mepla s.r.o. 

nacházejících se v těsné blízkosti stávajících staveb. Ze závěru hodnocení příspěvkŧ hluku 

z jednotlivých činností v prŧběhu výstavby a provozu po realizaci záměru je patrné, ţe: 

- v prŧběhu výstavby nedochází k překročení hygienického limitu pro hluku ze 

stavební činnosti 

- příspěvky hluku z provozu závodu Mepla nepřekračují hygienický limit  

- po realizaci záměru nedochází ke změně stávající hlukové situace 

    

 

 

 

     

3.0  Závěr 

 

Z vypočtených hodnot ekvivalentní hladiny akustického tlaku A je zřejmé, ţe: 

 

- hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A LAeq,s  pro hluk ze 

stavební činnosti v chráněném venkovním prostoru staveb není překročen 

 

- po realizaci záměru nedochází ve  výpočtových bodech k překročení 

hygienického limitu z dopravy pro chráněný venkovní prostor staveb pro denní 

dobu LAeq,16h = 60 dB 

 

- po realizaci záměru nedochází k překročení hygienického limitu pro chráněný 

venkovní prostor staveb pro denní dobu LAeq,8h = 50 dB ani pro noční dobu 

LAeq,1h = 40 dB 

 

- po realizaci záměru se hluková situace ve výpočtových bodech oproti stávající  

nezmění, případně ve výpočtových bodech č.1 – 3 dojde ke sníţení příspěvku 

hluku z provozu závodu Mepla 
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Červenec 2012 
 

Úvod 

              V rámci  rozptylové studie  jsou  posouzeny  vlivy  exhalací,  které  se  budou  šířit  při 

realizaci a provozu nové výrobní a skladové haly v areálu firmy MEPLA s.r.o. Mělník. Do nové 

haly bude přesunuta linka P1 ze stávající provozní haly a k ní přibudou postupně další tři linky. 

Mělo by se jednat o technicky identické linky, které budou mít emise podle parametrŧ linky P1, 

jak jsou uvedeny v rozptylové studii (EKOBEST s.r.o. Elišky Krásnohorské 798, 544 11 Dvŧr 

Králové nad Labem – Ing. Lenka Čtvrtníčková, 10/2010). 

        Prostor nové haly není vybaven odsáváním, vzdušina je z tohoto prostoru odsávána 

prostřednictvím vzduchotechniky provozní haly, se kterou je spojena velkými pohyblivými vraty. 

V provozní hale zŧstanou umístěny linky P6 a P14. 

         Podstatou  výroby  plastových desek  je zahřátí plastového granulátu (PVC, PE, PP) včetně 

příměsí (Sicoplast V) v extrudéru a následným pŧsobením tlaku šnekového podavače  a 

formováním na poţadovanou tloušťku a šířku plastového pásu pomocí vyhřívaných válcŧ 

(kalandrŧ). Vzniklý plastový pás je taţen po dopravníku, kde se na jeho konci odřezávají 

jednotlivé desky na poţadovaný rozměr. Nad válci linek P6 a P14 je umístěn odtah, který odsává 
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vzdušinu v okolí válcŧ. Odtahy jsou vybaveny ventilátory s odtahem nad střechu haly. Znečištěná 

vzdušina z prostoru haly je odsávána ventilátory s odtahem nad střechu haly. 

           Dále je zde provoz mletí ořezŧ z výroby plastových desek. Linka mletí ořezŧ se skládá z 

drtiče regenerátu (ořezy) a z cyklonu pro záchyt tuhých částí z odcházející vzdušiny. Vzdušina je 

pomocí odtahového ventilátoru vedena nad střechu haly. Namletý ořez se vrací zpět na vstup 

linek pro výrobu plastových desek. Výroba je téměř bezodpadová.           

        

       

1. Vstupní údaje 
 

a)  Emisní charakteristika zdroje 

         Podle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší,  v platném znění, se jedná zejména        o 

stacionární zdroje znečišťování ovzduší s tím, ţe realizací stavby vzniknou obecně také plošné a 

liniové zdroje emisí. Zdroje a referenční body jsou určeny polohou ve zvolené souřadné síti. 

Rozptylová studie se zabývá přírŧstky imisních koncentrací zpŧsobených provozem uvedených 

zdrojŧ znečišťování ovzduší k celkové imisní situaci v daném území.           

 

Hlavní bodové zdroje znečišťování ovzduší 

Po dobu výstavby 

     Při výstavbě nebudou bodové zdroje znečišťování ovzduší  trvale provozovány. Krátkodobě je 

moţno počítat s provozem stacionárních zařízení spalujících kapalná paliva. 

Po dobu provozu 

        Podle uvedených podkladŧ je tato rozptylová studie zpracována pro emise těkavých 

organických látek (VOC) vyjádřených jako celkový organický uhlík (TOC) a pro tuhé 

znečišťující látky, které se jako imise vyhodnocují jako suspendované částice frakce prachu 

PM10. Výška komína jednotlivých linek je 18 m nad okolním terénem, výška celkového větrání 

provozní haly 16 m nad okolním terénem a stejná je i výška komína mletí ořezŧ. Počet 

provozních hodin linek je 7.100 hodin za rok, mletí ořezŧ minimálně 400 hodin za rok.  

         Emise jsou určeny jednak podle již citovaných podkladů a jednak podle odborného posudku 

č. 22/2012 zpracovaného Ing. Karlem Studeckým, Ryjická 79, 403 31 Ústí nad Labem v 06/2012.  

Roční hmotnostní toky emisí jsou stanoveny následovně (tabulka 1).  

 

Tabulka 1 – hmotnostní toky relevantních znečišťujících látek 

 

Znečišťující látka Odtah linky P14 Odtah linky P6 Odtah haly  Celkem v t/rok 

VOC jako TOC (rok 2010) 0,006 0,007 0,248 0,261 

VOC jako TOC (rok 2011) 0,003 0,003 0,222 0,228 

TZL jako frakce PM10     0,013 
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Hlavní plošné a liniové zdroje znečišťování ovzduší 

Po dobu výstavby 

     Dočasným plošným zdrojem znečišťování ovzduší v době výstavby budou emise poletavého 

prachu z vlastního prostoru staveniště, který mŧţe být zdrojem sekundární prašnosti. Je 

předpoklad, ţe vznik prašnosti bude nepravidelný, nicméně bude charakteristický pro celou 

rozlohu stavby. Pŧsobení tohoto plošného zdroje bude přechodné po dobu realizace stavby. 

Prašnost ze stavební činnosti je relativně snadno eliminována včasným čištěním komunikací a 

kropením staveniště.   

           Při realizaci stavebních prací budou pouţívány běţné stavební stroje. Jedná se zejména           

o nákladní automobily, nakladače, autojeřáby apod.  

          Pohyb automobilŧ bude časově proměnný, zpŧsobí určité zvýšení emisí znečišťujících 

látek z výfukových plynŧ, zásadní měrou však nezhorší současnou situaci stávající koncentrace 

těchto látek v lokalitě. 

         Pro automobilovou dopravu je obvyklý rozsah sledovaných látek: oxid siřičitý, oxidy 

dusíku, oxid uhelnatý, uhlovodíky (CxHy), benzen a suspendované částice frakce PM10. 

Dominantními znečišťujícími látkami jsou zejména NOx a CO. CO má sice nejvyšší emise, ale s 

ohledem na limity jsou významnější NOx.    

       Významnou znečišťující látkou při činnosti na staveništi jsou tuhé látky (prašnost). 

Předmětem výpočtu mŧţe být podle platné metodiky pouze primární prašnost. 

        Při  výstavbě  se předpokládá činnost  vozidel a mechanismŧ se vznětovými motory.  

Vstupem pro výpočet emisí vozidel a strojŧ uvedené pomocné a doplňkové mechanizace se 

vznětovými motory na staveništi jsou faktory vztaţené na objem spotřebovaného paliva.  

         Pro stavební stroje a mechanismy jsou  uvaţovány  následující orientační faktory,  jak jsou 

uvedeny v tabulce 2. Faktory jsou uvedené ve 3. části sborníku technických řešení 

„Charakteristika technologického zařízení povrchových lomŧ z hlediska ţivotního prostředí – 

pomocká a doplňková mechanizace“, SHD 1990).   

 

Tabulka 2 – emise zařízení pomocné a doplňkové mechanizace  

Znečišťující látka SO2 NOx CO CxHy Benzen TZL 

Emise 4,8 g/l 26,8 g/l 27,2 g/l 21,7 g/l 3,7 g/l 13,3 g/l 

Po dobu provozu 

        Plošným zdrojem bude pohyb vozidel po manipulačních plochách, liniovým zdrojem 

jednotlivé komunikace.         

        Dopravně  je areál  napojen  do ulice Stráţnické, která umoţňuje přímé napojení na 

komunikaci I/9.           

          Pro  modelování  vlivu  pozadí  se  pouţijí celoroční  prŧměrné  intenzity dopravy za         

24 hodin podle sčítání Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) v roce 2010 po uvedené komunikaci  I/9,  

které jsou:  
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- celkem 8.163 vozidel (z toho 1.432 nákladních automobilŧ). 

          Ministerstvo ţivotního prostředí  vydalo  v roce  2002  emisní faktory  pro motorová 

vozidla tak, aby bylo moţno z hlediska vstupních údajŧ provádět jednotné hodnocení vlivu 

motorových vozidel na kvalitu ovzduší. Uvedené faktory byly později doplněny. Pro výpočet 

faktorŧ je určen PC program MEFA. 

        Emisní faktory znečišťujících látek, jak jsou určené v tabulce 3, platí při prŧměrné rychlosti 

50 km/h pro nákladní (NA) i osobní automobily (OA). Při výpočtu je uvaţováno             s úrovní 

EURO 3, palivo benzín a nafta, podélný sklon vozovky 0 %, plynulost provozu 1.     

 

Tabulka 3 – emisní úroveň liniového zdroje – komunikace I/9                                               

Znečišťující látka NA (g/km.vozidlo) OA (g/km.vozidlo) 

Oxid siřičitý (SO2) 0,0256 0,0061 

Oxidy dusíku (NOx) 1,8659 0,1248 

Oxid uhelnatý (CO) 3,3938 0,3464 

Uhlovodíky (CxHy) 1,1024 0,0616 

Benzen 0,0171 0,0028 

Tuhé částice frakce PM10 0,2294 0,0005 

  

 
 

b)  Charakteristika lokality 

      Podle podkladŧ je zvolen v souřadnicovém systému počátek nového pravoúhlého  systému, 

kde osa X směřuje k východu, osa Y k severu a osa Z míří k zenitu a představuje nadmořské 

výšky se zohledněním předpokládané výšky posledního podlaţí posuzovaných obytných objektŧ.           

         Jako podklad pro metodiku výpočtu znečištění ovzduší je zde  pouţita větrná rŧţice, která 

je zde uvedena v tabulce 4. Jedná se  o  podklad  Českého  hydrometeorologického  ústavu 

(ČHMÚ).  Klimatické vstupní údaje znamenají prŧměrné hodnoty veličin za delší časové období. 

Skutečný prŧběh meteorologických charakteristik se mŧţe od prŧměru značně lišit.  

             Posuzovaný záměr nachází v teplé oblasti T2 s mírnou zimou.  Prŧměrná roční teplota je 8 

aţ 9°C, nejchladnějším měsícem je leden s prŧměrnou teplotou -2 aţ -3°C, nejteplejším měsícem 

je červenec s prŧměrnou teplotou 18 aţ 19°C. 

         Pro kontinuitu výsledkŧ této rozptylové studie se studií uvedenou v rámci vstupních údajŧ 

se zde zohledňuje větrná rŧţice z určené studie. Tato větrná rŧţice se mírně liší od větrné rŧţice 

pro lokalitu Mělník, kterou má zpracovatel této studie také k dispozici.           

   

Tabulka 4 - odhad větrné růţice pro lokalitu platný ve výšce 10 m nad terénem v %  

                                                 I. třída stability – velmi stabilní 

  m/s          S            SV           V          JV           J             JZ             Z             SZ       bezvětří 
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  1,7        0,45         0,61        0,95       0,67        0,35        0,53         0,71         0,39          7,63  

  5,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00         0,00         0,00 

11,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00         0,00         0,00   

                                                     II. třída stability – stabilní 

  m/s 
         

   S            SV           V          JV           J             JZ             Z              SZ       bezvětří 

  1,7        1,12         1,19        2,29       1,66        1,20        1,86         2,18         1,69          5,21 

  5,0        0,02         0,03        0,12       0,08        0,03        0,09         0,09         0,09  

11,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00         0,00         0,00   

                                                   III. třída stability – izotermní 

  m/s 
         

   S            SV           V           JV           J            JZ              Z             SZ       bezvětří 

  1,7        0,89         1,01        1,93       1,68        1,22        2,29         3,20         1,95          2,12        

  5,0        0,80         0,61        3,39       2,49        0,57        2,32         3,21         2,14  

11,0        0,00         0,00        0,02       0,00        0,00        0,03         0,01         0,01    

                                                   IV. třída stability – normální 

  m/s 
     

      S            SV           V           JV           J            JZ             Z             SZ       bezvětří 

  1,7        0,35         0,42        0,98       0,71        0,57        1,13         1,34         0,62          1,94  

  5,0        0,85         0,37        1,85       1,47        0,31        3,38         5,65         2,98 

11,0        0,01         0,02        0,14       0,17        0,02        0,70         0,51         0,20      

                                                  V. třída stability – konvektivní 

  m/s  
  
       S            SV          V           JV            J            JZ             Z             SZ       bezvětří 

  1,7        0,32         0,49        0,77       0,57        0,60        1,18          1,27        0,51          1,09   

  5,0        0,18         0,25        0,56       0,51        0,13        0,49          0,84        0,42  

11,0        0,00         0,00        0,00       0,00        0,00        0,00          0,00        0,00 

                                                             Celková rŧţice 

         
             

S             SV           V           JV            J           JZ             Z            SZ        bezvětří
    

   

               4,99         5,00      13,00     10,01        5,00      14,00        19,01      11,00        17,99    

Třídy rychlosti větru: 

- 1. slabý vítr - rozmezí rychlosti od 0 do 2,5 m/s včetně (třídní rychlost 1,7 m/s), 

- 2. mírný vítr - rozmezí rychlosti od 2,5 do 7,5 m/s včetně (třídní rychlost 5,0 m/s), 

- 3. silný vítr - rozmezí rychlosti nad 7,5 m/s (třídní rychlost 11,0 m/s). 
 

 
 

c)  Lokalizace zdrojů 

          Do výpočtu jsou zahrnuty bodové (výduchy znečišťujících látek), liniové (silnice I/9 

určující místní pozadí) a plošné (manipulační plocha výstavby nové haly) zdroje. Nejbliţší 

objekty k bydlení, jak jsou charakterizované podle zápisu v katastru, jsou zahrnuty jako 

referenční body (r.b.) výpočtu.  

           V závěru je doloţena mapa (příloha 1),  na které jsou zobrazeny referenční body (1 aţ ), 

komunikace I/9 a umístění novostavby výrobní a skladové haly v lokalitě.    

d)  Imisní charakteristika lokality 

        Území je charakterizováno určitou mírou  znečištění, a to vlivem dálkového přenosu 

znečišťujících látek od zvláště velkých i velkých zdrojŧ a nepříznivých meteorologických 

podmínek hlavně v zimním období při inverzním zvrstvení atmosféry. Kromě stacionárních 

zdrojŧ znečišťování spolupŧsobí stále významněji i mobilní zdroje – doprava. 
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         Pro posouzení  celkového vlivu pozadí  jsou k dispozici imisní údaje z měřící stanice 

Zdravotního ústavu  Mělník, Praţská č.p. 391. Stanice ZÚ č. 465 je umístěna u KHS, územní 

pracoviště Mělník. Jedná se o městskou stanici v nadmořské výšce 178 m na 50°20´50,00´´ 

severní šířky a 14°29´4,00´´ východní délky ve vzdálenosti cca 3,5 km jihovýchodně od areálu 

firmy MEPLA s.r.o.    

        Vzhledem ke své poloze je tato pozaďová stanice reprezentativní od 0,5 do 4,0 km. 

V následující tabulce 5 jsou uvedeny: maximum z hodinových, denních hodnot za celý rok – 

prŧměrná roční hodnota.  
 

Tabulka 5 – naměřené imisní koncentrace 

Znečišťující látka / 

Imisní koncentrace 

Maximální hodinová 

koncentrace (µg/m
3
)  

Maximální denní 

koncentrace (µg/m
3
) 

Prŧměrná roční 

koncentrace (µg/m
3
) 

NO2 -   76,0 32,0 

Frakce prachu 

PM10 

- 142,0 24,5 

 

            Zde je nutno doloţit,  ţe koncentrace oxidŧ dusíku NOx,  pro který jsou určeny emisní 

faktory, je definována jako koncentrace všech oxidŧ dusíku. Koncentrace oxidu dusičitého NO2, 

pro který jsou stanoveny podle platné legislativy imisní hodnoty, nemŧţe být vyšší neţ 

koncentrace NOx. Z uvedeného dŧvodu mŧţeme koncentraci NOx brát jako koncentraci NO2 

s tím, ţe koncentrace NO2 bude niţší nebo stejná jako teoreticky určená výpočtová hodnota. 

         Frakce prachu PM10 jsou suspendované částice, které projdou velikostně selektivním 

vstupním filtrem vykazujícím pro aerodynamický prŧměr 10 µm odlučovací účinnost 50 % pro 

standardní podmínky (293,15 °K, 101,325 kPa).          

 

 

 

 

2. Metodika výpočtu 
 

a) Metoda, typ modelu 

      Základem metodiky SYMOS´97 je model,  který jiţ svou podstatou znamená jak 

zjednodušení, tak i nemoţnost popsat všechny děje v atmosféře, které ovlivňují rozptyl.  

         Tato metoda je ve smyslu § 17 odstavce 5 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, 

v platném znění, závaznou metodou. V případě prašnosti je model platný pouze pro primární 

prašnost. Sekundární prašnost, která je zejména při výstavbě mnohem vyšší, je nutno maximálně 

omezovat (postřik ploch, oplach kol nákladních automobilŧ, zaplachtování apod.). Dosah 

sekundární prašnosti je s ohledem na výskyt větších částic prachu zpravidla mnohem menší neţ u 

primární prašnosti.  
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        Model je určen pro bodové, plošné a mobilní zdroje znečišťování ovzduší hlavně ve 

venkovských oblastech, v okrajových částech měst do 100 km od zdrojŧ znečišťování ovzduší 

pro výpočet látek s delší dobou setrvání v atmosféře, jako například NOx, CO.   

       Stejně jako v pŧvodní metodice (Metodika výpočtu znečištění ovzduší pro stanovení        a 

kontrolu technických parametrů zdrojů, kterou vydalo tehdejší Ministerstvo lesního              a 

vodního hospodářství v roce 1979) se pouţívá gaussovský model rozptylu kouřové vlečky     a 

stabilitní klasifikace podle Bubníka a Koldovského. 

       Modelování rozptylu znečišťujících látek je provedeno podle produktu firmy IDEA-ENVI 

s.r.o., Valašské Meziříčí, SYMOS´97, verze 2003.     

     Všechny vypočtené hodnoty koncentrací jsou vyjádřením příspěvku zpŧsobeného provozem 

zvolených zdrojŧ ke stávající koncentraci znečišťujících látek v lokalitě                   a nezahrnují 

jiné zdroje znečištění. Výpočet nezohledňuje objekty a zeleň v poli přenosu. 

 

 

b) Třídy stabilitního zvrstvení  

         Intenzita termické turbulence závisí velmi silně na termické stabilitě atmosféry, tj. na jejím 

teplotním zvrstvení. Tato stabilita se v metodice popisuje pomocí stabilitní klasifikace Bubník - 

Koldovský odvozené v ČHMÚ. Stabilitní klasifikace obsahuje pět tříd stability ovzduší 

s rozdílnými rozptylovými podmínkami a zahrnuje tři třídy stabilní, jednu třídu normální a jednu 

třídu labilní. 

      V  I. třídě stability s vertikálními teplotními gradienty menšími neţ - 1,6 °C/100 m 

(superstabilní třída) je rozptyl znečišťujících látek v ovzduší velmi malý nebo téměř ţádný. 

Koncentrace při zemi jsou nízké a ve vlečce velmi vysoké.  

       Ve  II. třídě stability s vertikálními teplotními gradienty od - 1,6 do - 0,7 °C/100 m (stabilní 

třída) jsou rozptylové podmínky stále nepříznivé, i kdyţ lepší neţ v I. třídě stability. 

       Ve III. třídě stability s vertikálními teplotními gradienty od - 0,6 do + 0,5 °C/100 m 

(izotermní třída), kde se vertikální teplotní gradient pohybuje kolem nuly a teplota se s výškou 

mění jen málo, se rozptylové podmínky vylepšují. Jedná se o přechodovou třídu stability mezi 

stabilními třídami a třídou normální. 

         Ve IV. třídě stability  s vertikálními teplotními gradienty  od + 0,6 do + 0,8 °C/100 m jsou 

rozptylové podmínky dobré. Tato třída stability se v atmosféře vyskytuje nejvíce             (v rovině 

nebo mírně zvlněné krajině).  

          V V. třídě stability jsou sice nejlepší rozptylové podmínky (vertikální teplotní gradient je 

větší neţ + 0,8 °C/100 m), ale v dŧsledku intenzivních vertikálních pohybŧ se mohou vyskytnout 

v malých vzdálenostech od zdroje nárazově vysoké koncentrace. 

 

 

c)  Referenční body 

         Určení  vlivu  na okolí  je provedeno  v pravidelné síti vyšetřovaných bodŧ s krokem 100 m 

na terénu. Podle výsledkŧ výpočtŧ jsou zvoleny referenční body  u okolních obytných objektŧ, 
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kde je zohledněna i předpokládaná výška posledního podlaţí uvedených budov, které jsou podle 

výpisu z katastru vedeny jako rodinné domy.  

 

           S ohledem na skutečnost, ţe se jedná  o posouzení bezprostředního okolí zdrojŧ a terén  

mezi zdroji a referenčními body není sloţitý, není zohlednění vlivu terénních nerovností mezi 

zdroji a body významné.  

 

 

d)  Imisní limity 

            Imisní  limity  určuje  prováděcí  předpis  k zákonu  č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší      

a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), v aktuálním znění. 

        Jedná se zde o nařízení vlády č. 597/2006 Sb., o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší, 

v platném znění. Imisní limitní hodnoty se vztahují na standardní podmínky – objem přepočtený 

na teplotu 293,15 °K a normální tlak 101,325 kPa.  

           V tabulce 6a  jsou  uvedeny  imisní  limity  vyhlášené  pro ochranu zdraví lidí.  Imisní 

limit pro ochranu zdraví lidí je stanoven pro oxid dusičitý. Oxidy dusíku jsou sledovány                

z dŧvodu ochrany ekosystémŧ a jako ukazatel je hodnocen roční prŧměr. Podobně je tomu               

i pro oxid siřičitý. Limity jsou určeny v tabulce 6b. 

    

Tabulka 6a – imisní limity vyhlášené pro ochranu zdraví lidí 

Znečišťující látka Doba prŧměrování Imisní limit/Přípustná četnost překročení za rok 

Oxid siřičitý 1 hodina 350 µg/m
3 

/24 

Oxid siřičitý 24 hodin 125 µg/m
3
 /3 

Oxid dusičitý 1 hodina 200 µg/m
3 

/18 

Oxid dusičitý 1 rok 40 µg/m
3
  

Oxid uhelnatý Maximální denní 

osmihodinový 

klouzavý prŧměr (je 

připsán dni, ve 

kterém končí) 

10 mg/m
3 

Suspendované 

částice frakce PM10 

24 hodin 50 µg/m
3
 /35 

Suspendované 

částice frakce PM10 

1 rok 40 µg/m
3 

Suspendované 

částice frakce 

PM2,5 

1 rok  25 µg/m³ 

Benzen 1 rok 5 µg/m
3 

Olovo 1 rok 0,5 µg/m
3 

 
Tabulka 6b – imisní limity vyhlášené pro ochranu ekosystémů 
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Znečišťující látka Doba prŧměrování Imisní limit 

Oxid siřičitý Kalendářní rok a zimní období (1.října – 31.března) 20 µg/m³ 

Oxidy dusíku
1) 

1 kalendářní rok 30 µg/m³ 

1) Součet objemových poměrŧ oxidu dusnatého a oxidu dusičitého vyjádřený v jednotkách 

hmotnostní koncentrace oxidu dusičitého. 

 

3 . Výstupní údaje 

 

a)  Typ vypočítaných charakteristik 

           Pro kaţdý výpočtový bod je pro kaţdou znečišťující látku určena: 

- maximální moţná krátkodobá (pro dobu prŧměrování 1/2 hodiny – pŧlhodinová, pro dobu 

prŧměrování 1 hodina – hodinová, pro dobu prŧměrování 8 hodin – osmihodinová, pro dobu 

prŧměrování 24 hodin – denní) hodnota koncentrace, která se mŧţe vyskytnout ve všech třídách 

rychlosti větru a stability ovzduší, 

- aritmetický prŧměr koncentrace za kalendářní rok (prŧměrná roční koncentrace).            

 

b)  Prezentace výsledkŧ v tabulkové formě 

        Výstupy výpočetního programu jsou určeny v tabulkách 7 aţ 10,  kde je uvedena pro          

TOC, CxHy a benzen maximální pŧlhodinová imisní hodnota (ih1/2h), pro SO2 a a pro NOx 

vyjádřené jako NO2 hodinová, pro  CO osmihodinová imisní hodnota (ih1h a ih8h) a pro tuhé látky 

vyjádřené jako frakce PM10 denní koncentrace (ih24h). Pro všechny látky je uvedena prŧměrná 

roční koncentrace (ih1rok).  

 

Tabulka 7 – vliv výstavby nové výrobní a skladové haly 

r.b. x (m) y (m) SO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

NO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

CO 

8 h – 1 rok 

µg/m
3 

CxHy 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

Benzen 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

1 1609 1658 26,3-0,310 193,9-2,283 220,2-2,593 177,4-2,090 19,7-0,232 37,8-0,433 

2 1495 1624 25,8-0,174 190,0-1,283 215,7-1,457 173,9-1,174 19,3-0,130 35,7-0,246 

3 1433 1767 20,2-0,209 148,8-1,538 168,9-1,747 136,2-1,408 15,1-0,156 27,8-0,295 

4 1502 1850 13,5-0,099   99,2-0,664 112,7-0,755   90,8-0,608 10,1-0,068 17,8-0,125 

5 1598 1946   5,8-0,028   43,0-0,209   48,8-0,237   39,4-0,191   4,4-0,021   7,6-0,039 

6 1732 1917   4,6-0,023   34,0-0,169   38,6-0,192   31,1-0,154   3,4-0,017   6,0-0,032 

7 1800 1853   4,3-0,030   31,6-0,222   35,8-0,253   28,9-0,204   3,2-0,023   5,5-0,042 

8 1318 1429   3,5-0,018    25,7-0,129   19,2-0,147   23,5-0,118   2,6-0,013   4,6-0,024 
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Tabulka 8 – vliv pozadí (vliv komunikace I/9) 

r.b. x 

(m) 

y 

(m) 

SO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

 NO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

CO 
8 h – 1 rok 

µg/m
3 

CxHy 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

Benzen 
½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

1 1609 1658 0,7-0,023   30,5-1,023   62,5-2,095 17,3-0,581 0,4-0,013 1,3-0,046 

2 1495 1624 2,3-0,047 103,2-2,106 211,3-4,313 58,6-1,195 1,3-0,026 4,5-0,096 

3 1433 1767 2,2-0,046 100,0-2,083 204,8-4,265 56,7-1,182 1,2-0,026 4,3-0,095 

4 1502 1850 1,1-0,031   48,5-1,404   99,3-2,875 27,5-0,797 0,6-0,017 2,1-0,064 

5 1598 1946 0,5-0,016   21,6-0,738   44,1-1,511 12,2-0,419 0,3-0,009 0,9-0,033 

6 1732 1917 0,2-0,011  11,0-0,488   22,5-1,000   6,2-0,277 0,1-0,006 0,5-0,022 

7 1800 1853 0,2-0,010     9,0-0,437   18,4-0,894   5,1-0,248 0,1-0,005 0,4-0,020 

8 1318 1429 1,7-0,035   77,5-1,592 158,7-3,260 44,0-0,903 1,0-0,020 3,5-0,073 

Tabulka 9 – vliv provozu  

r.b. x (m) y (m) TOC 
½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

TV/TS Charakteristika 

1 1609 1658 1,2-0,008 0,5-0,002 3/4 Stráţnická č.p. 1519, rodinný dŧm 

2 1495 1624 0,9-0,002 0,4-0,001 2/5 Stráţnická č.p. 1530, rodinný dŧm 

3 1433 1767 0,9-0,001 0,4-0,001 2/5 Na Výsluní č.p. 3757, rodinný dŧm 

4 1502 1850 1,0-0,003 0,4-0,001 3/4 Na Výsluní č.p. 3385, rodinný dŧm 

5 1598 1946 1,9-0,008 0,9-0,002 2/2 Na Výsluní č.p. 3232, rodinný dŧm 

6 1732 1917 4,6-0,036 1,4-0,004 2/2 Jílová č.p. 1527, rodinný dŧm 

7 1800 1853 2,9-0,055 1,3-0,006 2/2 Větrová, č.p. 2728, rodinný dŧm 

8 1318 1429 0,6-0,002 0,3-0,001 2/3 Roţkovo Údolí č.p. 2671, rodinný dŧm 

 

Tabulka 10 – součtový vliv provozu (tabulka 9) spolu s pozadím (tabulka 8) 

r.b. x (m) y (m) SO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

NO2 

1 h – 1 rok 

µg/m
3 

CO 

8 h – 1 rok 

µg/m
3 

CxHy 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

Benzen 

½  h – 1 rok 

µg/m
3 

PM10 

24 h – 1 rok 

µg/m
3 

1 1609 1658 0,7-0,023   30,5-1,023   62,5-2,095 17,3-0,589 0,4-0,013 1,3-0,048 

2 1495 1624 2,3-0,047 103,2-2,106 211,3-4,313 58,6-1,197 1,3-0,026 4,5-0,097 

3 1433 1767 2,2-0,046 100,0-2,083 204,8-4,265 56,7-1,184 1,2-0,026 4,3-0,096 

4 1502 1850 1,1-0,031   48,5-1,404   99,3-2,875 27,5-0,800 0,6-0,017 2,1-0,065 

5 1598 1946 0,5-0,016   21,6-0,738   44,1-1,511 12,2-0,427 0,3-0,009 1,0-0,035 

6 1732 1917 0,2-0,011   11,0-0,488   22,5-1,000   6,2-0,313 0,1-0,006 1,5-0,026 

7 1800 1853 0,2-0,010     9,0-0,437   18,4-0,894   5,1-0,303 0,1-0,005 1,3-0,026 

8 1318 1429 1,7-0,035   77,5-1,592 158,7-3,260 44,0-0,906 1,0-0,020 3,5-0,074 
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c)  Kartografická interpretace výsledků 

           Je doloţena  kopie  mapy  (příloha 1)  okolí závodu MEPLA s.r.o. Mělník,  na které je 

patrné umístění referenčních bodŧ a prostoru novostavby výrobní a skladové haly v areálu 

závodu.    

          Vzhledem ke skutečnosti,  ţe jsou pro  provoz dosaţeny nízké hodnoty imisí, které jsou   

hluboko pod imisními limity, není zobrazena ţádná izolinie výpočtové koncentrace. 

 

            

d)  Diskuse výsledků 

      Z  hlediska rychlosti větru a třídy stability, ve které byla maximální (pŧlhodinová, hodinová, 

osmihodinová, denní) koncentrace určena, platí, ţe krátkodobé koncentrace jsou dosaţeny pro 

výstavbu, pozadí a provoz spolu s pozadím vţdy při superstabilním zvrstvení atmosféry, kdy je 

rozptyl atmosférických příměsí (znečišťujících látek) velmi malý nebo téměř ţádný a kdy jsou 

v této třídě stability počítána absolutní maxima koncentrací.  

          Je nutno zdŧraznit, ţe prezentovaný model (SYMOS´97) umoţňuje určit rozptyl pouze 

primární prašnosti. Dále je dŧleţitá skutečnost, ţe s ohledem na určené imisní limity se v platné 

legislativě posuzuje pouze zejména frakce PM10. Jedná se o částice se zanedbatelnou pádovou 

rychlostí, které setrvávají dlouhou dobu v atmosféře.  

        Emise frakce prašných částic PM10 jsou určeny zejména pro automobilovou dopravu, která 

se obecně uplatňuje mnohem významněji neţ stacionární zdroje. Podobně je tomu i pro emise 

PM2,5, jejichţ emise a podobně i imise se pohybují v hodnotách cca 70 aţ 75 % imisí PM10.   

        Dále  je nutno komentovat  údaje v tabulkách 7 aţ 10 z hlediska  výstavby,  pozadí, 

provozu závodu MEPLA s.r.o. Mělník a součtových hodnot provozu spolu s pozadím. 

- vliv výstavby 

        Emisní charakteristiky jsou určeny podle zkušeností s prováděním obdobných staveb 

(tabulka 2), kde je zejména zohledněna skutečnost, ţe významnou znečišťující látkou jsou 

prašné částice. Imisní hodnoty jsou uvedené v tabulce 7. Relevantní znečišťující látky NOx 

vyjádřené jako NO2, respektive tuhé znečišťující látky vyjádřené jako frakce prachu PM10, 

dosahují 193,9 µg/m
3
, tj. cca 97 % limitu (NO2 ... 200 µg/m

3
), respektive 37,8 µg/m

3 
, tj. cca 76 

% limitu (PM10 … 50 µg/m
3
) v r.b. 1. Krátkodobé hodnoty a roční aritmetické prŧměry dalších 

znečišťujících látek jsou vzhledem ke svým  limitŧm mnohem niţší. Dominantní znečišťující 

látkou jsou zde NOx vyjádřené jako NO2, jehoţ roční aritmetický prŧměr dosahuje maximálně 

2,283 µg/m³ , tj. cca 6 % limitu (40 µg/m
3
) v r.b. 1. 

vliv pozadí 

        Imisní  hodnoty,  které  jsou  určené  v tabulce 8,   reprezentují  vliv komunikace                 

I/9 v lokalitě v délce 1,5 km, která je pro zohlednění vlivu v referenčních bodech relevantní.        

Jedná se o stanovení dominantního místního zdroje znečišťujících látek.     

- vliv provozu (tabulka 9): 
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           Pro celkový organický uhlík není stávající platnou legislativou stanovem imisní limit. 

Měřené pozadí této znečišťující látky není v rámci automatického imisního monitoringu 

provozováno.  

            Nejvyšší příspěvek k imisní zátěţi byl vyčíslen pro r.b. 6 pro maximální pŧlhodinovou 

koncentraci ve výši 4,6 µg/m³ a pro prŧměrnou roční koncentraci bylo vyčísleno maximum            

v r.b. 7 o hodnotě 0,055 µg/m³. Z dŧvodu nestanoveného imisního limitu není moţno provést 

porovnání. 

          Imisní zátěţ  zpŧsobená provozem posuzovaného záměru pro tuhé znečišťující látky, které 

jsou zde posouzeny jako frakce prachu PM10, je nejvyšší v r.b. 6 a činí 1,4 µg/m³ pro maximální 

denní koncentraci, coţ vzhledem k imisnímu limitu představuje příspěvek ve výši cca 3 %. 

Nejvyšší příspěvek v hodnotách prŧměrných ročních koncentrací byl vyčíslen pro  r.b. 7 ve výši 

0,006 µg/m³. Tato koncentrace činí 0,015 % z daného imisního limitu.        

- součtový vliv provozu a pozadí: 

           Porovnání  je  provedeno  v tabulce 10.  Vliv  posuzovaných  zdrojŧ  se  v  kontextu  

pozadí prakticky neprojeví. Modelově zde byly sečteny uhlovodíky s celkovým organickým 

uhlíkem.  

        

          Vliv posuzovaného záměru je malý a z hlediska imisní zátěţe lze vyhodnotit záměr 

jako málo významný, který nezpůsobí zhoršení kvality ovzduší v dané lokalitě. 

          Vypočtené hodnoty imisí, pro které se obvykle uvádí nejistota výpočtů 30 %, jsou u 

nejbliţších obytných objektů výrazně pod imisními limity určenými pro ochranu zdraví.  

 

          Rozptylová studie  je zpracována  podle § 15, odst. 1, písm. d),  zákona č. 86/2002 Sb.,       

o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), v aktuálním 

znění, autorizovanou osobou podle oprávnění Ministerstva ţivotního prostředí.  

 

 

                                                                         Zpracoval: ................................. 

                                                    Osvědčení o autorizaci č.j. 457/820/08/DK ze dne 12.02.2008 
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